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MP2 504 Series
MP2 554 Series
MP2 504 Roller Series
MP2 554 Roller Series

/TIGA

Tosaerba con conducente a piedi - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.
HocauKa ¢ uanpaseH Bogay - YTbTBAHE 3A YNOTPEBA
BHUMAHME: npegu pa Te

Ta np BHUMATE/IHO HACTOALATA KHUMKA.
Kosilica na guranje - UPUTSTVO ZA UPOTREBU
PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pe’iliivo procitajte prirgénilf S uputama.
Sekacka se stojici obsluhou - NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod k pouziti.
Plzeneklipper betjent af gdende personer - BRUGSANVISNING
ADVARSEL: Izs instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter Rasenméher - GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

XAookortTikn) pmxavr pe 6p0io xeiptot) - OAHMES XPHEME

MPOZOXH: mptv XP1OIHOTIOMTETE TO UNXAVIHA, S1aBACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Pedestrian controlled lawnmower - OPERATOR’'S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Cortadora de pasto con operador de pie - MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Seisva juhiga muruniitja - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta % i “antud j lit.
E Kévellen ohjattava ruohonleikkuri - KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kdyttdopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Tondeuse a gazon a conducteur a pied - MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.
Ruéno upravljana kosilica trave - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik. L
@ Gyalogvezetésii fiinyirogép - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Péséio operatoriaus valdoma vejapjové - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrengini, atidZiai perskaityti §j naudotojo vadova.
No aizmugures ejot vadama zaliena plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA - uzmanisu: pirms aparata lietosanai rpigi izlasiet
doto instrukciju.
@ TpeBoKocauKa co onepaTop Ha Hose - YITATCTBA 3A YINOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa yNaTCTBO NpPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Lopend bediende grasmaaier - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Handfert gressklipper - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Kosiarka prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBSLEUGI - 0STRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy
przeczytaé niniejsza instrukcje. 5
Corta-relvas para operador apeado - MANUAL DE INSTRUCOES
ATENCAO: antes de usar a maquina, leia op manual.
Masina de tuns iarba cu conducator pedestru
MANUAL DE |NSTRUCT|UN| - ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu
atentie manualul de fata.
[a30HOKOCHM/IKA C NELWeXOAHbIM yrpaB/ieHnem
PyKOBOﬂ,CTBO no SKCHHYATALI,MM - BHUMAHUE: npempe yem

TbCA 0Gopy BHUMATE/NIbHO NPOUTHTE 3TO PYKOBOACTBO N0 BKCM/yaTaLMM.

@ Kosaéka so stojacou obsluhou - NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne pre¢itajte tento navod.

Kosilnica za stojeéega delavca - PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo pre‘l,)erite priroénik z navodili.

Kosagéica na guranje - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori§cenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Férarledd grasklippare - BRUKSANVISNING

VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Ayak kumandali ¢im bigme makinesi - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y énce igeren ki le okuyun.






ITALIANO - Istruzioni Originali .................c..ccoceee
BBJ/ITAPCKMU - UHCTpyKUMA 3a eKkcnioataums ..........
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccccveene

CESKY - Pfeklad pvodniho navodu k pouzivani ........

DANSK - Oversaettelse af den originale brugsanvisning ...........ccocooiiieiiiieienieeceseee e

DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanieitung ..............cceveveerveceeerreeereesesenessesesseneeens

ENGLISH - Translation of the original instruction .........
ESPANOL - Traduccién del Manual Original —...............
EESTI - Algupérase kasutusjuhendi tolge ...................
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden k&annos ..................
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale .............
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........ccccceneee.
MAGYAR - Eredeti hasznalati utasitas forditasa ..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas  .............
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas ..

MAKEZAOHCHKM - lNpeBog Ha opuUrMHanHuTe ynarcrea

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing ........cc.ccccvvevenieniniecnnne.

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisning
POLSKI - Ttumaczenie instrukcji oryginalnej ...............
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului  ...........
PYCCHWW - MepeBoa OpuriHasbHbIX MHCTPYKLMIA ...
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ........cccccoce....
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva .........cccccceeeenne

SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original
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. MP2 554
(1] DATI TECNICI MP2 504 Series Series
[2] Potenza nominale * kw 2,2+3,30 2,58 + 3,30
s . . . 2800 + 100 2800 + 100
* -1
[3] | Velocita mass. di funzionamento motore min 2900 = 100 2900 + 100
[4] | Pesomacchina* kg 40+ 45 42 + 48
[5] | Ampiezza di taglio cm 48 53
[6] Capacita del sacco di raccolta | 68 68
[7] Dimensioni:
[7a] | Lunghezza cm 170 175
[7b] | Larghezza cm 53 57
[7c] | Altezza cm 117 117
(8] Codice dispositivo di taglio 81004415/0 81004417/0
[9] | Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 83 84
[10] | Incertezza di misura dB(A) 1,01 1,56
[11] | Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 96 98
[10] | Incertezza di misura dB(A) 0,63 0,64
[12] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 96 98
[13] | Livello di vibrazioni (max.) ** m/s? 4,7 4
[10] | Incertezza di misura m/s? 1,55 1,82
[13] | Livello di vibrazioni (max.) m/s? 4,9 4
[10] | Incertezza di misura m/s? 1,91 1,46
[14] ACCESSORI A RICHIESTA
[15] | Kit "Mulching" v v
[16] OPZIONI
MP2 504 SK MP2 554 SK
[17] |Rimessaggio verticale, mod MP2 504 SQK MP2 554 SQK
99 » mod. MP2 504 SVK MP2 554 SVK
MP2 504 SVQK MP2 554 SVQK

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.
** con "Vibe Control System"



MP2 504 MP2 554

(1] DATITECNICI Roller Series Roller Series
[2] Potenza nominale * kw 2,27 + 3,30 2,58 + 3,30

s . . . 2800 + 100 2800 + 100

* -1

[3] | Velocita mass. di funzionamento motore min 2900 = 100 2900 = 100
[4] | Pesomacchina* kg 42 = 45 46 + 47
[5] | Ampiezza di taglio cm 48 53
[6] | Capacita del sacco di raccolta | 71 71
(7] Dimensioni:
[7a] | Lunghezza cm 170 175
[7b] | Larghezza cm 53 57
[7c] | Altezza cm 117 117
(8] Codice dispositivo di taglio 81004415/0 81004417/0
[9] Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 86 86
[10] | Incertezza di misura dB(A) 0,99 0,63
[11] | Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 96 98
[10] | Incertezza di misura dB(A) 0,62 0,63
[12] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 96 98
[13] | Livello di vibrazioni (max.) m/s? 5,4 8
[10] | Incertezza di misura m/s? 1,21 2,73
[18] | Livello di vibrazioni (max.) ** m/s? 4,2 3,2
[10] | Incertezza di misura m/s? 1,01 1,88
[14] ACCESSORI A RICHIESTA
[15] | Kit "Mulching" - -
[16] OPZIONI
[17] |Rimessaggio verticale, mod. - -

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.
** con "Vibe Control System"




[1] BG - TEXHUHECKM A AHHU

[2] HomuHanHa mowHocT

[3] MakcumanHa ckopocT Ha pa6oTa Ha
ABuratens

4] Terno Ha mawuHata

5] LWupounHa Ha KoceHe cm

6] BwmecTUMOCT Ha YyBania 3a CbbMpaHe Ha Tpesa

7] Pasmepm:

7a] ObnwuHa cm

7b] WwupuHa cm

7c] BucounHa cm

8] Hop Ha MHCTpyMeHTa 3a psidaHe

9] HwuBO Ha 3BYKOBO HansraHe (max.)

10] HecurypHocT Ha namepBaHe

11] M3MepeHo HMBO Ha aKyCTYHa MOLLHOCT (Max.)

12] MapaHT1paHO HMBO Ha aKyCTUYHa
MOLLHOCT

13] HuBO Ha BMUGpaummM (max.)

14] NPUHAONEXHOCTH NO 3AABKA

15] Ha6op 3a "Mulching" (PasapobssaHe)

16] OMNLMM

17] BepTuKanHo noctaeaHesa
CcbXpaHeHue

* cneumeUYHU AaHHKW, BUKTE NOCOYEHOTO
Ha WAEHTUPUKALMOHHNA ETUKET Ha
MalumHara.

¢ "Vibe Control System"

[1] BS-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivnasnaga

[3] Maks. radna brzina motora

[4] Tezina masine

[5] Sirina koenjacm

[6] Kapacitet sabirne vrece

[7]1 Dimenzije:

[7a] Duzinacm

[7b] Sirina cm

[7c] Visinacm

[8] Sifrarezne glave

[9] Razina zvuénog pritiska (max.)

[10] Mjerna nesigurnost

[11] Izmjerena razina zvuéne snage (max.)
[12] Garantovana razina zvu¢ne snage
[13] Razina vibracija (max.)

[14] DODATNA OPREMA NA ZAHTJEV
[15] Komplet za malgiranje

[16] OPCIJE

[17] Odlaganje u vertikalnom poloZaju

* Za odredeni podatak pogledajte podatke
navedene na identifikacijskoj etiketi
masine.

** s "Vibe Control System"

[1] CS-TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon

[3] Maximalni rychlost ¢innosti motoru

[4] Hmotnost stroje

[5] Sitka sedenivem

[6] Kapacita sbérného kose

[7]1 Rozméry:

[7a] Délkav cm

[7b] Sitka v cm

[7c] VySkavcm

[8] Kdd sekaciho zafizeni

[9] Urove# akustického tlaku (max.)

[10] Nepfesnost méfeni

[11] Uroven naméfeného akustického vykonu
(max.)

[12] Uroven zarugeného akustického vykonu

[13] Urove vibraci (max.)

[14] VOLITELNA PRISLUSENSTVI

[15] Sada pro Muléovani

[16] MOZNOSTI

[17] Skladovani ve svislé poloze

* Ohledné uvedeného Udaje, vychazejte
z hodnoty uvedené na identifikacnim
Stitku stroje.

s "Vibe Control System"

[1] DA -TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt

[3] Motorens maks. driftshastighed

[4] Maskinens veegt

[5] Klippebredde cm

[6] Sterrelse pa opsamlingspose
Mal:

[7a] Leengde cm

[7b] Bredde cm

[7c] Hojde cm

[8] Skeereanordningens varenr.
[9] Lydtryksniveau (max.)

[10] Usikkerhed ved malingen
[11] Lydeffektniveau malt (max.)
[12] Garanteret lydeffektniveau
[13] Vibrationsniveau (max.)
[14] TILBEHOR

[15] Seet til "Multiclip"

[16] EKSTRAUDSTYR

[17] Opbevaring i lodret position

* For disse data henvises til hvad
der er angivet pa maskinens
identifikationsmaerkat.

**med "Vibe Control System"

[1] DE-TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung

[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit des
Motors

[4] Maschinengewicht

[5] Schnittbreite cm

[6] Fassungsvermdgen der
Grasfangeinrichtung

7] Abmessungen:

7a] Lange cm

7b] Breitecm

7c] Héhe cm

8] Code Schneidwerkzeug

9] Schalldruckpegel (max.)

10] Messungenauigkeit

11] Gemessener Schallleistungspegel
(max.)

12] Garantierter Schallleistungspegel

13] Vibrationspegel (max.)

14] SONDERZUBEHOR

15] "Mulching"-Kit

16] OPTIONEN

17] Senkrechte Lagerung

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie bitte
auf das Typenschild der Maschine
Bezug.

** mit "Vibe Control System"

[11 EL-TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikn XU

[3] Mey. TaxvnTa Aettoupyiag Kvntmpa

[4] Bapog unxaviparog

[5] MAdrog kormg cm

[6] XwpnTiKOTNTA TOU KASOU TIEPICUAAOYNIQ

[7] Awotdoeig:

[7a] Mrikog cm

[7b] MAdTOg cm

[7c] "Ywog cm

[8] Kwdikdg cuoTrHATOG KOTIG

[9] ZtdBun akouoTikng Tieong (max.)

[10] ABeBawdTnTa pétpnong

[11] MeTpnuévn oTABUN AKOUTTIKIG LoXVUOG
(max.)

[12] ZtdBun eyyuwpevng nXNTIKNG loxVog

[13] Eminedo kpadaopwv (max.)

[14] NPOAIPETIKA A=EZOYAP

[15] Zet "Mulching" (YiAotepaxiopov)

[16] NMPOAIPETIKA

[17] Amobrikevon og Katakopudn Bon

* 110 TO GUYKEKPIUEVO OTOIXEIO, EAEYETE
Ta doa avaypadovtal oTnV ETIKETA
TIPOGSIOPLOOY TOU UNXAVIHATOG.

** e "Vibe Control System"

[1] EN-TECHNICAL DATA

[2] Nominal power

[3] Max. engine operation speed

[4] Machine weight

[5] Cutting width cm

[6] Grass catcher capacity

[7] Dimensions:

[7a] Lengthcm

[7b] Width cm

[7c] Heightcm

[8] Cutting means code

[9] Acoustic pressure level (max.)
[10] Measurement uncertainty

[11] Acoustic power level measured (max.)
[12] Acoustic power level guaranteed
[13] Vibration level (max.)

[14] OPTIONAL ACCESSORIES
[15] Mulching kit

[16] OPTIONS

[17] Vertical storage

* Please refer to the data indicated on the
machine’s identification plate for the
exact figure.

** with "Vibe Control System"

[1] ES-DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal

[3] Velocidad max. de funcionamiento
motor

4] Peso maquina

5] Amplitud de corte cm

6] Capacidad de la bolsa de recoleccion

7] Dimensiones:

7a] Longitud cm

7b] Anchura cm

7c] Altura cm

8] Cddigo dispositivo de corte

9] Nivel de presién acustica (max.)

10] Incertidumbre de medida

11] Nivel de potencia acustica medido
(max.)

12] Nivel de potencia acustica garantizado

13] Nivel de vibraciones (max.)

14] ACCESORIOS POR ENCARGO

15] Kit para "Mulching"

16] OPCIONES

17] Almacenaje vertical

* Para el dato especifico, hacer referencia
alo indicado en la etiqueta de
identificacién de la maquina.

** con "Vibe Control System"

[1] ET-TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvéimsus

[3] Mootori téétamise maks. kiirus

[4] Masina mass

[5] Lboikelaius cm

[6] Kogumiskorvi maht

[7] Mootmed:

[7a] Pikkus cm

[7b] Laius cm

[7c] Koérgus cm

[8] Loikeseadme kood

[9] Helirdhu tase (max.)

[10] M&dtemaaramatus

[11] M&6detud miravéimsuse tase (max.)
[12] Garanteeritud miravdimsuse tase
[13] Vibratsioonide tase (max.)

[14] LISASEADMED TELLIMISEL
[15] "Multsimis" komplekt

[16] VALIKUD

[17] Vertikaalne hoiulepanek

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil margitule
** koos "Vibe Control System"




[1] FI-TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho

[3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus

[4] Laitteen paino

[5] Leikkuuleveys cm

[6] Keruusakin tilavuus

[7] Mitat:

[7a] Pituus cm

[7b] Leveys cm

[7c] Korkeus cm

[8] Leikkuuvélineen koodi

[9] Akustisen paineen taso (max.)

[10] Mittausepévarmuus

[11] Mitattu melutaso (max.)

[12] Taattu &énitehotaso

[13] Tarinataso (max.)

[14] SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET

[15] Silppuamisvarusteet
[16] VALINNAT
[17] Varastointi pystysuunnassa

* Maaréttya arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.
** kanssa "Vibe Control System"

8]
9]

FR - CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

Puissance nominale

Vitesse max de fonctionnement moteur
Poids de la machine

Largeur de coupe cm

Capacité du bac de ramassage
Dimensions:

7a] Longueur cm
7b] Largeur cm
7c] Hauteur cm

Code organe de coupe
Niveau de pression acoustique (max.)

10] Incertitude de mesure
11] Niveau de puissance acoustique mesuré

(max.)

12] Niveau de puissance acoustique garanti
13] Niveau de vibrations (max.)

14] EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

15] Kit "Mulching"

16] OPTIONS

17] Entreposage vertical

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce qui

est indiqué sur la plaque signalétique de
la machine.

** avec "Vibe Control System"

[1] HR-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga

[3] Maks. brzina rada motora

[4] Tezina stroja

[5] Sirina kodnje cm

[6] Kapacitet koSare za sakupljanje trave
[7] Dimenzije:

[7a] Duzina cm

[7b] Sirina cm

[7c] Visinacm

[8] Sifranoza

[9] Razina zvu¢nog tlaka (max.)

[10] Mjerna nesigurnost

[11] Izmjerena razina zvucne snage (max.)
[12] Zajam&ena razina zvuéne snage

[13] Razina vibracija (max.)

[14] DODATNA OPREMA PO NARUDZBI
[15] Komplet za "maléiranje"

[16] OPCIJE

[17] Okomito skladistenje

* Specificni podatak pogledajte na
identifikacijskoj etiketi stroja.
s "Vibe Control System"

[1] HU-MUSZAKI ADATOK

[2] Névleges teljesitmény

[3] A motor max. lizemi sebessége
[4] A géptémege

[5] Munkaszélesség

[6] A gylijtézséak térfogata

[7] Méretek

[7a] Hosszlsag cm

[7b] Szélesség cm

[7c] Magassag cm

[8] Véagoegység kédszama

[9] Hangnyomasszint (max.)

[10] Mérési bizonytalansag

[11] Mért zajteljesitmény szint (max.)
[12] Garantalt zajteljesitmény szint
[13] Vibraciészint (max.)

[14] RENDELHET® KIEGESZITOK
[15] "Mulcsozd" készlet

[16] OPCIOK

[17] Fuggdleges tarolas

* A pontos adatot lasd a gép azonosito
adattablajan.
a "Vibe Control System"

[7]

LT - TECHNINIAI DUOMENYS
Vardiné galia

Maksimalus variklio darbo greitis
|renginio svoris

Pjovimo plotis, cm

Surinkimo mai$o talpa
Matmenys:

[7a] llgis, cm
[7b] Plotis, cm
[7c] Aukstis, cm

8]
191

Pjovimo jtaiso kodas
Garso slégio lygis (max.)

[10] Matavimo paklaida

[11] I18matuotas garso galios lygis (max.)
[12] Garantuotas garso galios lygis

[13] Vibracijy lygis (max.)

[14] UZSAKOMI PRIEDAI

[15] Muléiavimo rinkinys

[16] PASIRENKAMI PRIEDAI

[17] Vertikalus sandéliavimas

* Konkretus specifiniai duomenys yra pateikti

irenginio identifikavimo etiketéje.

** su "Vibe Control System"

[1] LV -TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda

[38] Maks. dzinéja grieSanas atrums

[4] Masinas svars

[5] Plausanas platums (cm)

[6] Savak$anas maisa tilpums

[7] lzméri:

[7a] Garums (cm)

[7b] Platums (cm)

[7c] Augstums (cm)

[8] Griezéjierices kods

[9] Skanas spiediena lTmenis (max.)

[10] Mérijumu kluda

[11] 1zméritais skanas intensitates lTmenis
(max.)

[12] Garantétais skanas intensitates limenis

[13] Vibraciju limenis (max.)

[14] PIEDERUMI PEC PASUTIJUMA

[15] "Mul¢éSanas" komplekts

[16] PAPILDAPRIKOJUMS

[17] Glabasana vertikala stavokit

* Preciza vértiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnite.
**ar "Vibe Control System"

[1] MK - TEXHU4KU NOAATOLM

[2] HomuHanHa MOKHOCT

[3] MakcumanHa 6panHa Ha paboTta Ha
MOTOpPOT

[4] TewuHa Ha mawmHaTa

[5] O6em Ha Kocerbe BO CM

[6] HKanauuTeT Ha BpeKaTa 3a cobupare

[7]1 AumeHsunu:

[7a] JonwunHa BO cM

[7b] LnpuHa Bo cm

[7c] BucuHa cm

[8] Hopa Ha ypefoT co ceunBoTo

[9] HwuBO Ha aKyCTU4eH NPUTUCOK (Max.)

[10] OtcTanysatbe Npu Meperse

[11] WamepeHo H1BO Ha aKyCTUYHA MOKHOCT

(max.)

[12] FapaHTWUpaHO HMBO Ha aKyCTWUYHA MOKHOCT

[13] HuBO Ha BUBPauuM (max.)

[14] AONONHUTE/IHA ONMPEMA HA
BAPAHE

[15] Komnnert 3a "menere"

[16] OnuMn

[17] BepTukanHo cknaguparbe

* 3a pazieH nogatoK, nposepeTe Aanm
MCTUOT € NOCOYEeH Ha eTUKeTaTa 3a
vaeHTUdUKaumja Ha MalumHara.

** co "Vibe Control System"

0]
[2]
3]

[4]
[5]
[6]
7]

NL - TECHNISCHE GEGEVENS
Nominaal vermogen

Maximale snelheid voor de werking
van de motor

Machine gewicht

Maaibreedte cm

Vermogen van de opvangzak
Afmetingen:

[7a] Lengte cm
[7b] Breedte cm
[7c] Hoogte cm

[8]
9]

Code snij-inrichting
Niveau geluidsdruk (max.)

[10] Meetonzekerheid

[11] Gemeten akoestisch vermogen (max.)
[12] Gewaarborgd akoestisch vermogen
[13] Niveau trillingen (max.)

[14] OP AANVRAAG LEVERBARE

ACCESSOIRES

[15] Kit "Mulching"

[16] OPTIES

[17] Verticale opslag

*Voor het specifiek gegeven, verwijst

men naar wat aangegeven is op het
identificatielabel van de machine.

** met "Vibe Control System"

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt

[3] Motorens maks driftshastighet
[4] Maskinvekt

[5] Klippebredde cm

[6] Oppsamlerens volum

[7] Mal:

[7a] Lengde cm

[7b] Bredde cm

[7c] Hoyde cm

[8] Artikkelnummer for klippeinnretning
[9] Lydtrykkniva (max.)

[10] Méleusikkerhet

[11] Malt lydeffektniva (max.)

[12] Garantert lydeffektniva

[13] Vibrasjonsniva (max.)

[14] TILBEHOR PA FORESP@RSEL
[15] Mulching-sett

[16] EKSTRAUTSTYR

[17] Lagring i loddrett posisjon

* For spesifikk informasjon, se referansen pa
maskinens identifikasjonsetikett.
** med "Vibe Control System"




1] PL-DANE TECHNICZNE

2] Moc znamionowa

3] Maks. predkosé obrotowa silnika

4] Cigzar maszyny

5] Szeroko$¢ koszenia w cm

6] Pojemnos¢ pojemnika na trawe

7] Wymiary:

7a] Diugos¢ w cm

7b] Szerokos¢ w cm

7¢c] Wysokos¢é w cm

8] Kod agregatu tngcego

9] Poziom cisnienia akustycznego (max.)

10] Btad pomiaru

11] Zmierzony poziom mocy akustycznej
(max.)

[12] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

13] Poziom wibracji (max.)

14] AKCESORIA NA ZAMOWIENIE

15] Zestaw do "Mulczowania"

16] OPCJE

17] Przechowywanie w pozycji pionowej

*W celu uzyskania konkretnych danych,
nalezy sig odnie$¢ do wskazéwek
zamieszczonych na tabliczce
identyfikacyjnej maszyny.

z "Vibe Control System"

[1] PT-DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal

[3] Velocidade max. de funcionamento do
motor

[4] Peso da maquina

[5] Amplitude de corte cm

[6] Capacidade do saco de recolha

[7] Medidas:

[7a] Comprimento cm

[7b] Largura cm

[7c] Alturacm

[8] Cddigo do dispositivo de corte

[9] Nivel de presséo acustica (max.)

[10] Incerteza de medicdo

[11] Nivel de poténcia acustica medido
(max.)

[12] Nivel de poténcia acustica garantido

[13] Nivel de vibragdes (max.)

[14] ACESSORIOS A PEDIDO

[15] Kit "Mulching"

[16] OPCOES

[17] Armazenagem vertical

* Para o dado especifico, consulte a etiqueta
de identificagdo da maquina.
** com "Vibe Control System"

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominala

[3] Viteza max. de functionare a motorului
[4] Greutatea masinii

[5] Latimea de tdiere cm

[6] Capacitatea sacului de colectare

[7] Dimensiuni:

[7a] Lungime cm

[7b] Latime cm

[7¢] inaltime cm

[8] Codul dispozitivului de taiere

[9] Nivel de presiune acustica (max.)

[10] Nesiguranta in masurare

[11] Nivel de putere acustica masurat (max.)
[12] Nivel de putere acustica garantat

[13] Nivel de vibratii (max.)

[14] ACCESORII LA CERERE

[15] Kit de maruntire ,Mulching"

[16] OPTIUNI

[17] Depozitare verticala

* Pentru informatia specifica, consultati
datele de pe eticheta de identificare a
masginii.

** cu "Vibe Control System"

[1] RU-TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHN

2] HomwuHanbHaA MOWHOCTL

3] MakKc. ckopocTb pa6oTbl ABUratens

4] Bec MaluHbl

5] LU1puHa cKalwuneaHma B CM

6] BMeCTUMOCTb KOHTElHepa A4/1A C6opa Tpasb!

7] TabapuTbl:

7a] AnvHa B cM

7b] WupuHa B cm

7c] BbicoTa B cM

8] Hopa pexyuiero npucnocobneHns

9] YpoBeHb 3BYKOBOrO AaBneHus (max.)

10] MorpelwHocTb n3MepeHusa

11] M3MepeHHbIi ypoBeHb 3BYKOBOM
MOLHOCTH (Max.)

[12] FapaHTUpyeMmbIit ypoBEHb 3BYKOBOM
MOLYHOCTH

[13] YpoBeHb B1Gpauuu (max.)

[14] AONONHUTEJIbHOE
OBOPYZIOBAHME MO TPEBOBAHWIO

[15] KomnaekT "Mynb4mposaHmne”

[16] ONLUMKH

[17] XpaHeHue B BepTUKaNbHOM
MOJIOKEHNUN

* To4yHOe 3Ha4eH1e CM. Ha

WASHTUDUKALMOHHOM AP/IbIKE MaLUMHbI.
¢ "Vibe Control System"

1 SK- TECHNICKE PARAMETRE

2] Menovity vykon

3] Maximalna rychlost motora

4] Hmotnost stroja

5] Sirka koseniavcm

6] Kapacita zberného kosa

7] Rozmery:

7a] Dizkavcm

7b] Sirkavem

7c] Vyskavem

8] Kod kosiaceho zariadenia

9] Uroven akustického tlaku (max.)

10] Nepresnost merania

11] Uroveri nameraného akustického
vykonu (max.)

[12] Uroven zaru¢eného akustického
vykonu

13] Uroven vibracii (max.

14] VOLITELNE PRISLUSENSTVO

15] Suprava na mul¢ovanie

16] MOZNOSTI

17] Uskladnenie vo zvislej polohe

* Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hodnoty uvedenej na
identifikaénom $titku stroja.

**s "Vibe Control System"

[1] SL-TEHNICNI PODATKI

[2] Nazivna moé

[3] Naijvisja hitrost delovanja motorja
[4] Teza stroja

[5] Sirinarezacm

[6] Kapaciteta zbiralne koSare

[7]1 Dimenzije:

[7a] Dolzina cm

[7b] Sirina cm

[7c] Visinacm

[8] Sifrarezalne naprave

[9] Raven zvoénega tlaka (max.)

[10] Nezanesljivost meritve

[11] 1zmerjena raven zvo¢ne moci (max.)
[12] Zajamé&ena raven zvoéne mogi

[13] Nivo vibracij (max.)

[14] DODATNA OPREMA PO NAROCILU
[15] Komplet za muléenje

[16] OPCIJE

[17] Shranjevanje v pokonénem poloZaju

* Za specifiéni podatek glej identifikacijsko
nalepko stroja.
**s "Vibe Control System"

[1] SR-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivnasnaga

[3] Maks. radna brzina motora

[4] Tezina masine

[5] Sirina koenja ucm

[6] Kapacitet vre¢e za skupljanje trave
[7] Dimenzije:

[7a] Duzinaucm

[7b] Sirinaucm

[7c] Visinaucm

[8] Sifrarezne glave

[9] Nivo zvuénog pritiska (max.)

[10] Merna nesigurnost

[11] Izmereni nivo zvuéne snage (max.)
[12] Garantovani nivo zvuéne snage
[13] Nivo vibracija (max.)

[14] DODATNI PRIBOR PO NARUDZBINI
[15] Komplet za malgiranje

[16] OPCIJE

[17] Odlaganje u vertikalnom poloZaju

* Za specifi¢ni podatak, pogledajte podatke
navedene na identifikacijskoj nalepnici
masine.

s "Vibe Control System"

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[2] Nominell effekt

[3] Motorns maximala funktionshastighet
[4] Maskinvikt

[5] Skarbredd

[6] Uppsamlingspasens kapacitet

[7] Dimensioner:

[7a] Langd cm

[7b] Bredd cm

[7c] Hoéjd cm

[8] Skarenhetens kod

[9] Ljudtrycksniva (max.)

[10] Tvivel med matt

[11] Uppmatt ljudeffektniva (max.)

[12] Garanterad ljudeffektniva.

[13] Vibrationsniva (max.)

[14] TILLBEHOR PA BESTALLNING

[15] Sats fér "Mulching"

[16] TILLVAL

[17] Vertikal forvaring

* For specifik information, se uppgifterna
pa maskinens markplat.
**med "Vibe Control System"

[1] TR-TEKNIK VERILER

[2] Nominal gli¢

[38] Motorun maksimum calisma hizi

[4] Makine agirhgr

[5] Kesim genisligi, cm

[6] Toplama sepeti kapasitesi

[7] Ebatlar:

[7a] Uzunluk, cm

[7b] Geniglik, cm

[7¢c] Yikseklik, cm

[8] Kesim dizeni kodu

[9] Ses basing seviyesi (max.)

[10] Olgu belirsizligi

[11] Olgiilen ses giici seviyesi (max.)

[12] Garanti edilen ses glicli seviyesi

[13] Titresim seviyesi (max.)

[14] TALEP UZERINE TEDARIK EDILEN
AKSESUARLAR

[15] "Malglama" kiti

[16] SECENEKLER

[17] Dikey saklama

* Spesifik deger icin, makine belirleme
etiketinde belirtilenleri referans alin
**ile"Vibe Control System"
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BHUMAHME: MPEXAE YEM NOJIb30BATbCA MALUMHOW, BHUMATE/IbHO NMPOYTUTE
AAHHOE PYKOBO/ACTBO MO 3KCMJIYATALIMWU. CoxpaHuTe ero ans GyayLero Mcnonb3oBaHuA.

1. OBLWME CBEAEHHMA

1.1 KAHK CNEAYET YATATb 3TO PYHOBOACTBO

B TekcTe aTOro pyKoBoAcTBa OTAE/IbHbIE Naparpadsl,
cofiepaliie 0CO6eHHO BaXHYto MHhOpMaLMio O
TeXHUKe 6e30MacHOCTH MW NPUHLMNAaX paboTbl
YCTPOWCTBA, BblAeNeHbI CeAyoLWnM 06pa3om:

NMPUMEYAHUE WUJIU BAHHHO cogepuT yTouHeHUA
WM PYTyI0 paHee yrnoMsAHy Ty MHPOPMaLMIO BO
nsbemaHne Mno0MK1 MalLuMHbI UM HaHeCEeHUA ylyepba.

Cumson A 0603Ha4aeT onacHocTb. HecobnogeHne
[aHHOrO NPeAyNPEXAEHUA MOKET NPUBECTU K NOYHEHUIO

1 HAHECEHMIO TPaBM W/MM HaHEeCEHUIO yLepba.

* MyHKTbI, 06pamNeHHble CepOi MYHKTUPHOW PaMKOW, °
: copepmar on1McaHme OnuMOHasIbHbIX XapaKTePUCTUK, :
. He MpUCYyLLMX BCEM MOAENAM, NPeACTaBAEHHbIM .
* B ;JaHHOM pyKoBoACTBe. [poBepbTE, ECTh /N .
. AanHan xapakTepucTuka B Baulelimoaend.

Bce o603HaveHus “nepeaHunit’, “sagHuin’, “npasblit”

1 “neBbIi” yKasblBalOTCA OTHOCUTE/IbHO onepaTopa
B MOJIOEHWN yrnpaB/ieHnA MaLLIMHOWN.

1.2 OBO3HAYEHMA

el PUCyHKM

P1CyHKM B laHHOM pyKOBO/ACTBE N0 9KCNAyaTalm
npoHymepoBsaHbl 1, 2, 3 1 Tak fanee.
HoMnoHeHTbI, NoKasaHHble Ha PUCYHKaX,
o603HaveHbl 6ykBamu A, B, C 1 Tak flanee.
CcbiniKa Ha KOMMNOHeHT C Ha p1cyHKe 2
ocyuecTBiAeTCA Npu nomowm dpasbl: «Cm.

puc. 2.C" nnm npocTo "(puc. 2.C)".

M306pareHns Ha pUCyHKax ABNAIOTCA
npu6an3nTenbHbIMKU. PeasnbHble geTtanu

MOFYT OT/IM4ATLCA OT U306PAKEHHbIX.

1.2.2 HasBaHuA rnas

[laHHoe pyKOBOACTBO NOApPasfeNnaeTca Ha
rnasbl M NYHKTHI. [TyHKT noj Ha3BaHuem «2.1
O6y4yeHne» ABNAETCA NOANYHKTOM rnaBbl «2.
Mpasuna 6e3onacHOCTU». CCbIIKM Ha rnaBbl
M MYHKTbl 0603HAYaK0TCA COKPALLEHUEM .
WM NYHKT M COOTBETCTBYIOLMM HOMEPOM.
Mpumep: «rn. 2» UAKN «NyHKT 2.1»



2. MPABWJIA BESONACHOCTH

21 OBYYEHMUE

A O3HaKOMbTECH C OpraHamu yrnpaB/ieHus 1
Hag/iemalyMm Ucrosib3oBaHnem MawnHbl. Hayymrecob
6bICTPO OCTaHaB/MBaTb ABurare/b. Heco6ogeHmne
mep npesoCcTOPOHHOCTHU M PEHOMEHAAL NI MOHET
MPUBECTH K Nowapam n/uimn cepbe3HbiM TpaBmam.

¢ Hun B Koem cnyyae He paspeluainTe nosb3oBaTbCA
MaLUMHOM AETAM UIU IMLAM, HEAOCTaTOYHO

XOPOLLO 3HAKOMBIM C NpaBuiamMn 06palLeHus ¢ He.
MecTHoe 3aKoHOAaTEIbCTBO MOMET yCTaHaBMBaTb
MWHUMaJIbHbIM BO3pacT Nob30BaTeNs.

HuKorga He UCMoNb3yiTe MaLlnHy, ecau
nosib3oBaTesb ycTas, Naoxo ce6s YyBCcTByeT

W HAXOAMUTCSA NOZ BO3AEMCTBUEM IEKAPCTB,
HapKOTMKOB, a/IKOrO/IAl UJIN BELLECTB, CHUMKAIOLLMUX
CKOPOCTb pethIeKCOB U YPOBEHb BHUMAHMSA.

He nepeBo3unTe Ha MalLnHe AeTen

WK JPYTrvX NacCammnpoB.

MomHUTE, 4TO onepaTop Mu Noab3oBaTe b

HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3@ HECHACTHbIE C/lyYau

UK yLep6, HAHECEHHbIN APYrUM nLam Uam Ux
umMyLiecTBy. Monb3oBaTe b HECET OTBETCTBEHHOCTb
3a OLleHKY NOTeHLUMa bHbIX PUCKOB Ha y4acTKe,

Ha KOTOPOM OH paboTaeT, KPOMe TOro, OH JO/IKEH
NPUHATb BCE Mepbl NPEA0CTOPOKHOCTH, YTOGbI
o6ecneynTb CBOK 6€30MacHOCTb M 6€30MacHOCTb
OKPYKaloLMX, B OCOGEHHOCTH Ha CKI0HaX, HEPOBHbIX,
CKOJIb3KUX UM HeYCTONYMBBIX NOBEPXHOCTSAX.

Ecnv Bbl HaMepeHbl NepeaaTh Uan OL0MKUTb
MaLluHy APYrUM MLam, yA0CTOBEPLTECH, HTO OHU
03HAKOMMU/IUCb C yKa3aHWAMU MO SKCIyaTaumu,
U3/10}EHHbIMW B HACTOALLEM PYKOBOACTBE.

2.2 NOAroTOBUTEJIbHbIE ONEPALUN

CpepcTBa MHAMBUAYanbHOW 3awuThbl (CU3)
HageHbTe noaxofALLlyio ofeway, NPOUHYo

paboyyto 06yBb Ha HECKONb3ALLEN NOAOLWBE

W ANIMHHBIE GPIOKK. He 3anycKkanTe maluHy
60CHKOM U/ B OTKPbITbIX caHAanuax. HageHste
HayLHWKKW ANA 3alMTbl OPraHoB cayxa.
Mcnonb3oBaHWe 3almTbl OPraHoB C/lyXa MOXKET
CHW3UTb CMOCOGHOCTb CAbILLATL NPeAynpexAeHUs
(KPWKM UK aBapuiiHble CUTHanbI). YAensinTe oco6oe
BHWMaHWe NpoucxoaALLeMy BOKpYr paboyero yyacTKa.
Bo Bcex cuTyauusx, rae npucyTcTByeT pUCK

[ANA PYK, HaAeBanTe 3alnTHbIEe NepyaTKy.

He HapeBaiTe wapdebl, xanatbl, Konbe, bpacneTsbl,
pasBeBaloLLyOCA OAEM Y, & TAKKE OfeHAY

CO LWHYPKaMK U rancTyKu, a TaKxe nobble

BMCAYME UM LUIMPOKKUE aKceccyapbl, KOTopble

MOryT 3aCTPATb B MaLUWHE WK B NpeaMeTax v
maTepuanax, HaxoAAWMXcA Ha paboyem MecTe.

o [lonkHbIM 06pa3om cobepuTe AIMHHbIE BONOCHI.

Pa6ouuit yqyacToK / MawuHa

¢ BHMMaTeNIbHO OCMOTPUTE Paboymii yHacToK M yoepute
BCE, 4TO MOXET ObITb BbIGPOLLEHO MALLUMHOW, NGO
noBpeaAnTb pexyLee NpUCnocobieHne/BpallanLnecs
opraHbl (KaMHW, BETKM, MPOBO/IOKY, KOCTU U T.A4.).

AiBUrateniu BHYTPEHHEro CropaH1A: TONJIMBoO

A OMACHOCTb! TonauBo nerko BocniaMmeHseTcs.
¢ XpaHuTe TONMBO B CrieLuabHbIX KaHUCTpaXx,
OMOJIOrMPOBaHHbIX A5 AAHHOM e, B

6e30nacHoM MecTe, BAanu OT UCTOYHUKOB

Tenna v OTKPLITOro NaameHu.

Ha KaHucTpax He JONIKHO BbITb OCTATKOB

TpaBbl, IMCTbEB U U3ObITKA CMA3KMK.

He ocTaBnaiTe KaHUCTPbI B Npegenax

[0CAraeMoCTH feTen.

He KypuTe Bo Bpems 3anpaBKu UK JONIMBKU TOMWBA,
a TaKme Boo6Lye Npu o6palleHnn ¢ TOMNIMBOM.
3anuBaiiTe TONIMBO Yepe3 BOPOHKY,

TOJ/IbKO NOA OTKPbITHIM HEGOM.

M36eraiTe BAbIXxaHWA NapoB TOMNUBA.

He po6aBnsiiTe TONMBO U HE CHUMaWTE NPOGKY 6aKa,
Korga ABurartenb paéoTaeT UM KOraa OH ropaYui.
MepaneHHO OTKPOIMTE NPOBKY 6aKa, 4Too6b!

nocTeneHHo c6poCuTb BHyTPEHHEE AaBeHUE.

He npubnuxanTe nnama K 3anpaBo4yHOMY OTBEPCTUIO
6aKa, YTo6bl NPOBEPUTL Er0 COAEPHMMOE.

B cnyyae pasnvBa TonaMBa He 3anycKainTe ABuraTesnb,
y6epvTe MalluHy C MecTa pa3/iMBa Tonanea U npuMuTe
Mepbl N0 NpeAynpexAeHNo BO3ropaHuna Ao Tex nop,
noKa TOMJIMBO He UCNapWTCA U ero Napbl He pacceloTcs.
HemepaneHHo y6epuTe BCe criefibl TONAMBA,

KOTOPOE MPOIMIOCH Ha MaLUMHY UK Ha 3eMJIt0.
Bcerpa Bo3BpalyainTe Ha MECTO M NJIOTHO
3aKpyunBanTe NPO6KKM 6aKa U KAHUCTPbI C TOMIMBOM.
He 3anycKaiTe mMallmMHy B MeCTe 3anpaBKu; 3anycK
ABWratens Heo6Xxo41MO OCYLLECTBNATb HA PACCTOAHWUM
He MeHee, YeM 3 MeTpa OT MecTa 3anpaBKu1 TOMIMBOM.
M36eraiiTe KOHTaKTa TON/IMBA C OAEHAON U,

B C/ly4ae ee 3arpa3HeHus, nepeojeHsTechb

nepeq, 3anycKom ABuraTens.

2.3 BOBPEMA PABOTbI

Pa6ounii yyacToK

He BK/toYaiTe ABUraTesb B 3aKPbITOM NPOCTPaHCTBE,
rfie MOXeT CKOMUTLCA ONacHbIN yrapHblii ras.
3anycK Ao/IKeH NPOU3BOAUTLCA Ha YIULE UK B
XOpOLUO NpoBeTpuBaeMom mecTe. He 3abbiBaiTe o
TOM, YTO BbIXJIOMHbIE Fa3bl BUraTeNA TOKCUYHbI.

Bo BpemsA 3anycKa MallMHbl He HanpaBnaAnTe
rNyWwnTe b U, CNeA0BaTeNbHO, BbIX/IOMHbIE rasbl

Ha IerKoBOCMIaMEHAIOLMECA MaTepuabl.

He ncnonb3yiTe MallunHy BO B3pbiIBOONACHOM cpeje,
no6IM30CTH OT FOPIOYUX UAKOCTEN, rasa Uau MNbln.
OneKTpoo6opyA0BaHNE FreHepUpyeT UCKPbI, KOTOPbIEe
MOTYT NPUBECTMU K BO3rOPaHMIo Mblan UK NapoB.
Pa6oTaiiTe TONbKO NpU JHEBHOM CBETE UK

NpK XOPOLLEM UCKYCCTBEHHOM OCBELLEHUH,

B YC/I0BMAX XOPOLLEN BUAUMOCTH.

Ha pa6oyem y4yacTKe He [JOMHHO 6blTb B3POC/IbIX
ntopen, AeTem U MUBOTHbIX. Heo6X041MMO, YTOGbI
APYrov B3pOoC/blil HeNOBEK CMOTPEN 3a AETbMU.
M36eraiTe paboTbl HA MOKPOW Tpase,

nog, Ao AEM UK ecnn 6AU3UTCA rposa,

0COGEHHO €CJ/IM BO3MOMHbI MOJIHUM.

O6patuaitTe 0c060e BHUMaHWE Ha HEPOBHOCTH
No4Bbl (KOYKM, KaHaBbl), Ha YKJIOH, Ha CKPbITble
OMacHOCTU U HaZIMY1e BO3MOKHbIX NPENATCTBUM,
KOTOpbIe MOTYT OrpaHUYUTb BUAUMOCTb.
CobntofanTe 0CTOPOKHOCTb, paboTas pagoM C
o6pbIBaMK, KaHaBamu U 6eperamv BOJ0EMOB.
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MalurHa MoXeT ONPOKUHY TLCA, €CNIU OAHO M3 KONeC
nepeefeT Yepes Ux Kpaw Uau ecav Kpaw o6BanmnTcs.

* Ha HaKN0HHbIX ra3oHax pa6oTaiTe B NonepeyHom
HanpasJ/IEHNN U HU B KOEM CJly4ae He BBePX/BHUS,
6yfbTe 0CO6EHHO BHUMATE IbHbI NPU U3MEHEHWUU
HanpaBsJ/IeH1A U Bcerga umenTe CO6CTBEHHYIO
TOYKY OMOpbI, & TaKKe CleAuTe, YTobbl Koneca He
CTOJIKHYIUCh C NPENATCTBUAMM (KAMHU, BETKH,
KOPHMW U T.A1.), 4TO MOXET NPUBECTU K GOKOBOMY
CKOJIbXEHUIO MM NOTepPe KOHTPOIA Ha/, MaLLMHOW.

* Horpa Bbl paboTaeTe Ha MalLMHE PAJOM C
Npoe3ei 4acTblo, y4nTbIBANTE NOTEHLMAbHOE
NPUCYTCTBUE TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

¢ YTo6bl M36€KaTh PUCKa NoXapa, He ocTaBnAnTe
MalUWHY C FOPAYUM ABUraTeseM B6IN3K IMCTbEB, CYyXOWn
TPaBbl MM APYrMX BOCMIAMEHSAIOWMXCA MaTepraos.

MNpaBuna noBegeHuA Bo Bpems paboTbl

ByfbTe 0CTOPOXHbI NPU ABUKEHUU 3aJHUM

X0ZOM UM Hasag. Mpu ABUKEHUN 3aHUM XOL0M
CMOTpUTE Hasaz 10 M BO BPEMA ABUKEHNSA,

4YTOGbI y6eAnTbCA B OTCYTCTBUM NPENATCTBUN.
Hukorpa He paboTaiTe 6erom, TObKO Larom.
WM36eraiiTe cUTyaLmit, Koraa ra3aoHOKOCKIKa

TAHET 3a coboi onepaTtopa.

Bcerga fepmunTe pyKU M HOMU Ha PacCTOAHWUM

OT PEMYLLEro NPUCNOCOBNEHNA KaK BO BpeMs
3anycka, TaK 1 Bo BpeMms paboTbl Ha MaLLMHe.
BHUMaHWe: pexyLnii aneMeHT NpojonKaeT
BpaLlaTbCA B TEHEHWUE HECKO/IbKMX CEKYHA NOC/Ie ero
BbIK/IOYEHWSA UM NOC/E BbIKNIOYEHWUA ABUraTeNs.
Bcerpa fepmutech Ha 6€30nacHoOM

paccTOsHWUK OT OTBEPCTUA ANIA BbiGpoOca.

He KacaliTecb YacTel aBuratens, KoTopble BO Bpems
MCnoab30BaHUA HarpeBatoTCcA. PUCK OXOroB.

B cay4ae no/IoMoK uau aBapuii BO Bpems pa6oTbl
He3ame[/IMTe/IbHO BbIK/IYUTD ABUraTeslb U y6parb
maLumHy, 4To6bl OHa He HaHec/1a elye 60/1bLni yuep6;
€C/11 MPOM30LLEsT HECHACTHBIN CAyYali M oneparop Man
TPEeTbM INLYa NOJIyYU/IN TPaBMbl, HE3aMeAINTE/IbHO
MPUHATBL MepPbI 10 NOMOLLYM NOCTPpagaBLMM, Hanbosee
noAxoAALMe B KOHKPETHONH CUTYaLmum, U 06paTUTbCA
B MefMLUHCHOE Y4YpPeHs AN18 Heo6Xo0[/MMOro
nevenns. TiyatesIbHO yhannuTe matepmuas, KOTopbii
MOMeT HaAHEeCTH yiyep6 uan TpaBMbl JIIOAAM 1
HUBOTHbBIM, KOTOPbIE MOFYT €ro He 3aMeTUTb.

OrpaHU4eHUA B NPUMEHEHUM

HuKorga He Nonb30BaTbCA MALLMHOW C
NOBPEHKAEHHbIMU, OTCYTCTBYIOLMMU WU HEMPaBUIbHO
pacnoOMeHHbIMU 3aLMTHBIMU NPUCNOCOBAEHNUAMU
(KOHTeWHep ans c6opa Tpasbl, 3aluTa 6OKOBOro
BbIGpOCa, 3almTa 3afHero Bbibpoca).

He vcnonbayiiTe MallnHy, eCin JONOAHUTENbHOE
060pyf0BaHNE/MHCTPYMEHT HE YCTaHOB/IEHbI

B NPEeAyCMOTPEHHbIX MecTax.

He oTKA04alTe, He BbIK/IIOYaNTe, He CHUMaTe

1 He pasbupaiTe MMetoLwmecs 3almnTHble
yCTPOICTBA/MUKPOBBIK/IIO4ATENN.

He MeHAiTe perynMpoBKu aBuraTens u

He neperpy:aiTe ero. Ecnv apuratens

paboTaeT B peXMME CIMLLIKOM BbICOKMUX

060pOTOB, PUCK TPaBM MOBbILIAETCA.

He noasepravite MalmHy Ype3mepHbIM Harpy3Kkam 1 He
MCMOb3YNTE MasIeHbKYIO MaLLUWHY AN BbIMOJHEHWUA
TAMENON paboTbl; MICNONb30BaHUE NOAXOAALLEN
MaLUWHbl CHUKaeT PUCK W NOBbILIAeT Ka4yecTBO padoThbl.

2.4 TEXHWYECHOE OBCJIYH{UBAHUE,
XPAHEHWE U TPAHCMOPTUPOBKA

PerynapHoe TexHW4ecKoe 06CyKnBaHUe U NpaBusibHoe
XpaHeHuWe ABNAITCA 3a10roM 6e30MacHOCTH MaLUWHbI
1 NofiepHaHnA ee SKCNyaTalMOHHbIX Ka4ecTB.

TexHMuYecKoe o6cnyRuBaHue

¢ Hu B Koem cnyyae He UCMOb30BaTb MaLLMHY C
M3HOCHBLUMMUCS UM MOBPEKAESHHBIMU YaCTAMM.
MoBpem/aeHHbIe M M3HOCUBLUMECA eTann Bcerga
Heo6X0/JMMO 3aMEHATb, OHM HE NOAJIEHAT PEMOHTY.

¢ [InA npefoTBpaLLeHUsA ONAaCHOCTU BO3ropaHus

perynsipHo yA0CTOBEPANTECH B OTCYTCTBUU

yTeuyeK macna u/vnv Tonavea.

Bo BpemaA HanafKu MallmnHbl HEO6X0AMMO paboTaTb

O4YeHb BHUMATE/IbHO BO U36emaHune nonajaHua

nanbLes B Le/b MEXAY ABUKYLLMMCA PEXYLUM

NpUCNOCO6NEHNEM U HEMOABUIKHBIMM Y3/1aMW MaLLIUHBI.

A 3HayeHNA ypOBHA WymMa U BU6paymm,
YyHa3aHHble B HACTOALLeM PyKOBOACTBE, AB/IAIOTCA
MaKCUMMaIbHbIMU Pa6oYMMM 3HAYEHUAMMU MaLlUHBI.
Hcnonb3oBaHne Hec6alaHCHPOBaHHOIO PEHYLLEro
a/1eMeHTa, C/IMLKOM BbICOKasA CKOPOCTb, OTCYTCTBHE
TEXHUYECHOro 06C/yHNBaHNA CYLECTBEHHO B/IMAIOT
Ha ypoBeHb Lyma u Bu6paymio. CaefoBare/ibHo,
Heo6Xo4NMO NPUHATL NPogUAaKTHYECKUE Mepbl
A1 ycTpaHeHNA BO3MOHHOrO ylep6a, BbI3BaHHOroO
BbICOKWUM YPOBHEM LyMa W BUGpaLyOHHbIMMU
Harpy3HKamwu; BbiMOJIHATL 06C/TyHMBaHNE MalUNHBI,
HafileBaTb NPOTUBOLLYMHbIE HaYLUHUKH, feNaTb
nepepbiBbl BO BpeMsA paboTbl.

XpaHeHue

¢ He cTaBbTe MaLMHy C TONIMBOM B 6aKe B MOMeLleHHe,
rAe UCNapeHus TOMNMBa MOryT BCTYMUTb B KOHTaKT C
nnameHem, UCKPOM UK UCTOYHUKOM CU/IBHOMO Tenna.

¢ [1NA CHUKEHWA PUCKA NOMKapa He OCTaBNATb
KOHTEWHEpPbI C 0TXOAAMU B NOMELLEHUN.

2.5 OXPAHA OKPYHAIOLEW CPEAbI

OxpaHa oKpyKaloLei cpeapbl AONKHA ABNATLCA
CYLLECTBEHHBIM M MepBOOYEPEAHBIM aCNEKTOM NpU
Nosb30BaHWM MaLLMHOM, BO 6/1aro 4e10BEHECKOro
o6LecTBa M OKpyHatoLLei Cpefbl, B KOTOPOW Mbl KUBEM.
CrapaiTecb He 6eCNOKOUTb OKPYHaloLLMX.
Mcnonb3yiTe MallrHy TONbKO B padymMHoe

BpeMs (He paHo YTPOM U He NO34HO BEYEPOM,

KOrAa Bbl MOXETE NoMeLlaTb OKPYHatoLum).

CTporo cobntoganiTe MeCTHble HOPMbI MO YTUAU3ALUU
YyNaKOBKM, NOBPEHAEHHbIX HacTen Uan Nto6bIX
3/1EMEHTOB CO 3HAYUTE/IbHbIM BJUAHUEM Ha
OKPYIKaIoLLYI0 Cpefly; 9T OTXOAbI HE JOKHbI
BbIGPACHLIBATLCA B MyCOPHbIE KOHTEMHEPBI, & JOMKHbI
6bITb OTAE/IEHbI M NepefaHbl B CNeLabHble LLeHTPbI
c6opa 0TX0A0B, 3aHMMalOLWMECSH UX NepepaboTHOM.
CTporo co6ogatb AeNCTBYOLWNE HA MECTHOM
YPOBHe Npasunia Mo BbIBO3Y OTXOA0B.

Mocne 3aBepLUeHUs CPOKA CNYKGbI MaLLMHBbI

He BblGpacbiBaiTe ee ¢ 6bITOBbIM MyCOPOM, @
obpaTuTech B LLEHTp c60opa OTXOA0B B COOTBETCTBUMN
C leCTBYIOLWMM MECTHbIM 3aKOHOAATEIbCTBOM.
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3. O3HAKOMJIEHME C MALLUMHOM

3.1 OMUCAHME MALUUHbI U
NPEAYCMOTPEHHOE NPUMEHEHUE

[ aHHaA MalKnHa AB/IAETCA ra30HOKOCUJIKOMN

C nelexoAHbIM ynpaBsieHUeM.

MallrHa CoCTOUT U3 iBUraTens, KOTopbli NPUBOAUT B
[eNcTBUE pexyLlee NnpucnocobaeHne, pacnosoxeHHoe
B KOpNyCe, y MallMHbI UMEIOTCA KONleca U PyKOATHaA.

Onepatop BefeT MaluuHy W ynpaBaseT ee OCHOBHbIMU
opraHamu, Bceraa HaxoAscCh 3a PYKOATKOM, MO3TOMY
OH BCerga HaxoAuTCsA Ha 6e30MacHOM PacCTOAHUN

OT BpaLLAKoLLEerocs PemyLLero npucnocobaeHus.
Ecnv onepaTtop OTXOAMT OT MaLUUHBbI, TO

[BUratesib 1 pexyluee npucnocobneHue
BbIK/IIO4AIOTCH B TEYEHUE HECHKOJIbKUX CEKYHA,.

3.1.1 MNMpeaycmoTpeHHoe Ucnoib3oBaHue

OTa mallmHa pa3paboTaHa 1 U3rotosneHa Ans
KoLeHuaA (M cbopa) TpaBbl Ha cafoBbIX yHacTKax
M rasoHax ¢ Nowazbio, COOTBETCTBYOLEN
NPOU3BOAUTENIBHOCTH MaLLMHbI, KOTOpasn
ynpaBAseTcs UAYLMUM 3a Hel onepaTopoM.

B o6wmx YepTax, gaHHaa MallvHa MOMET:
1. HocuTb TpaBy 1 cobupaTthb ee B
KOHTEeWHep Ana céopa Tpasbl.
2. HocuTb TpaBy v BbIrpy»artb ee Ha
3eM/110 U3 3a/lHei HacTu.
3. Hocwutb TpaBy 1 BbirpyxaTtb ee B
CTOPOHY (eC/IM NPeAyCMOTPEHO).
4. HocuTb Tpasy, M3menibyaTh ee U yKnaabiBaTb
Ha rasoH (3P MEKT «My/IbYMpOBaHMA»
- €C/IM NPeAyCMOTPEHO).

Mcnonb3oBaHue cneumanbHoro A0noAHUTENbHOMO
060pyA0BaHNSA, MPEAYCMOTPEHHOrO U3rOTOBUTENEM
B Ka4eCTBE OPUrMHa/IbHOM OCHACTKM UK
npuo6peTaemMoro oTAe/IbHO, NO3BO/IAET BbINOIHATb
3Ty paGoTy B Pa3/INYHbIX PEKUMAX, ONUCAHHBIX

B JaHHOM PYKOBOACTBE WU B UHCTPYKLMAX K
OTAE/bHbIM OMONHUTENbHBIM YCTPOWCTBAM.

3.1.2 HenpaBsunbHoe ucnosb3oBaHue

Jllo6oe apyroe UCNoib3oBaHWe, OTINYHOE OT
BbILLEYNOMAHYTOr0, MOXET CO3AaTb ONacHOCTb U
NPUYUHUTD yLep6 NoAAM U/UAK UMYLLLECTBY.
BX0OAWT B NOHATHE HENPABUIbHOTO
Mcnonb3oBaHKUA (B Ka4ecTBe npumepa, Ho

He orpaHu4yMBaACh ATUMU CyHaAMM):

* Bo3uTb Ha MalLMHe ApYyrux Nloaewn, geTen unm
KMBOTHbIX, NOTOMY YTO OHW MOTYT yNacTb v
NONYYUTb CEPbE3HbIE TPABMbI, & TAKKE NOBIUATL
Ha 6e30MacHOCTb ynpaBaeHUsi MaLWUHOW.
Monb3oBaTbCA MaWWHON ANs

COGCTBEHHOrO NepeMeLLEHNA.

Mcnonb3oBaTh MaLMHY A5 GYKCUPOBKM

WK NOATANKUBAHWSA IPY30B.

Mpu“BOAUTL B AEMCTBUE pEXKYLLEE
npucnocobneHne Ha y4acTkax 6e3 Tpasbl.
Mcnonb3oBaTh MallMHy Ana c6opa

JIMCTbEB WX OTXOA0B.

¢ Mcnonb3osaTb MalUHY A/IA NOAPaBHUBAHWA HUBOW
M3ropoAm Ui ANA CTPUKKNA HETPaBAHWUCTbIX PACTEHUIA.
* Monb30BaHWe MaLMHOM HECKOIbKUMM OMepaTopam.

BAHHO HeHagnewatyee ucrnosbaoBaHne
MaLLMHbI BAYET 3a COBOM yTpaTy CU/ibl rapaHTum
U CHUMAET C M3roTOBUTEJIA BCIO OTBETCTBEHHOCTb,
BO3/1aras Ha no/ib30BaTeJ/If OTBETCTBEHHOCTb 3a
U3AEPHKN B CIy4ae nopyu MMyL4ecTBa, MosyveHns
TPaBM M/IM HAHECEHNA yLep6a TPeTbUM InLam.

3.1.3 Tun nonb3oBatenna

JaHHaA malinHa npegHasHavyeHa A1 LWWMPOKOoro
noTpeéuTens, 4NA HenpPoheccMoHaNbHOro NPUMEHEHUA.
OHa npegHasHa4dyeHa ana NOBUTENBCKOTO npyUMeHeHuA.

BAXHO MawumHoii gosmxeH ynpaBiate
TOJIbKO OfAMH YE/IOBEK.

3.2 3HAKWBE3OMACHOCTHU

Ha matwmHe nmetotca pasanyHble cumBoibl (puc.2.0). OHu
NpU3BaHbl HAMOMUHATL ONepaTopy 0 HEOGXOAMMOCTH
BHMMAaTe/IbHOM M OCTOPOMHOM SKCMyaTauum.

3HayeHne CUMBOJIOB:

A\

I F7 MpepynpexpeHue! He BctaBnsiite
T &5  pyKN UK HOTY BHYTPb BbIEMKM
L1 PEYLLEro NPUCNIOCOBNEHMS.
Mepes BbINONHEHWEM KAKWUX-TNGO
onepaumii No TEXOGCNYHUBAHUIO UK
PEMOHTY, OTCOEAMHUTE KOMNa4YOoK
CBeYu M MpoYnTaiTe PyKOBOACTBO.

& D«-»'l‘ OnacHocTb! Puck BbiGpoca
npeameToB. YaanuTe niofen sa
npepenbl paboyel 30HbI BO Bpems
No/Ib30BaHWUA MaLUMHOM.

A I/ OnacHocTb! OnacHocTb
= nope3sos. [1oAB1KHOE pexyliee
npucnoco6nexue. He BcTaBnante
PYKM WUJIM HOTY BHYTPb BbIEMKW ANA
PeMyLLEro NpMCnoco6aeHus.

BHumaHwme. MNepey ncnonb3osaHnem
MallWHbI NpoYMTanTe yKas3aHus.

BAHHO [loBpemgeHHble nan HeynTaembie
HaK/eHKU HYH[aKTCA B 3aMeHe. 3aKammnTe HoBble
HaK/elK1 B aBTOPU30BaHHOM CEPBMCHOM LIEHTPE.

3.3 WAEHTUOUKALIMOHHBIN APJIbIK

Ha ngeHTudUKaLuMoHHOM ApablKe yKasaHa
cnepytowan nndopmauus (puc.1.0).
YpoBeHb 3BYKOBOM MOLYHOCTH.

3Hak cooTBeTCcTBUA AnpekTuse CE.
o, M3roToBAEHMA.

Tun MaLWKHLI.

3aBOo/CKOM HOMeEp.

HanmeHoBaHWe 1 agpec U3rotoBUTeNs.
Kopa napenus.

HoMuHanbHan MOLWHOCTb M MaKCUManbHOe
4MCN0 060POTOB ABUraTENSA.

PNDO AN
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9. BecBKkr

BnuwmTe naeHTUbUKaLMOHHbIE AaHHbIe
MalUWHbI B CNeLuasbHble NOS Ha AP/bIKE,
NoMeLLeHHOM Ha 06PaTHOM CTOPOHE OBIOHKKH.

BAHHO VYkasbiBalite ugeHTUpUKaLMOHHbIE
AaHHblE, yKa3aHHbIe Ha UAEHTUGHUKALMOHHOM
AP/bIKE, KamAblH pa3 npu obpatyeHmmn B
aBTOPM30BaHHbIN CEPBUCHBIN LUEHTP.

BAHHO O6pasey gexknapaymnm cooTBeTCcTBUA
Haxo4MTCA Ha NOCIEAHUX CTPaHULax PyKOBOACTBA.

3.4 OCHOBHbIE KHOMMNOHEHTbI

MalunHa CoOCTOUT U3 CNeAytoLMX OCHOBHbIX
COCTaBHbIX HaCTel, KOTOpble BbIMOIHAT
cnepytowme dyHKumm (pmc.1.0):

A. LWaccu: 370 KOpMyc, B KOTOPOM HAXOAUTCA
BpallalnLleecs pexyliee npucrnocobaeHve.

B. /iBuratenb: o6ecneynBaeT KaKk ABUKEHWE
PEemyLLEero NPUCNoco6aeHUs, TaK U NPUBOA,
Konec (eCav OH NPeAyCMOTPEH).

C. Pemyuiee npucnoco6ieHue: 3TO 3/1EMEHT,
npefHasHaYeHHbIM A1 KOLEeHWUS TpaBbl.

D. 3awuTta 3agHero BbiGpoca: 370 3alUTHOE
npucnoco6neHune, KOTopoe nNpeaoTBpaLlaeT
BbIGPOC COBPaHHbIX PEHYLLMM NPUCNOCOBNEHNEM
npeamMeToB Ha 60/1blLIOe PACCTOAHME OT MaLUWHbI.

E. 3apHuit Kenob ana Bbibpoca (ecam oH
npeAycMOTPEeH): KpOMe 3a/Hel BbIrPy3KM
CKOLUEHHOM TpaBbl Ha 3EM/1t0 OH BbINONHAET
TaKKe NpefoxpaHnTebHy0 QyHKUMIO,
NMOCKOJIbKY NpeAoTBpaLLaeT BbIGPOC COBPaHHbIX
PEXYLMM NPUCNIOCOGNEHNEM NPEAMETOB
Ha 60/1bLLOE PACCTOAHWE OT MaLUMHbI.

F. 3awwuTta 60KOBOro BbiGpoca (ecnu
OHa npefyCMOTPeHa): 370 3alnUTHOe
npucnoco6eHWe, KOTopoe NpeAoTBpalaeT
BbIGPOC COBGPAHHbIX PEHYLMM NPUCNOCOBAEHNEM
NpeaMeToB Ha 60/1bLIOE PACCTOSHUE OT MALMHbI.

G. bBoxoBo# ®enob anAa Bbi6poca (ecau oH
npeaycmMoTpeH): KpoMme 60KOBOW BbIrPY3KH
CKOLLUEHHOM TpaBbl Ha 3EM1I0 OH BbINONHAET
TaKKe NPefoXpaHUTeNbHYI0 QYHKLMIO,
NOCKOJ/IbKY NpeAoTBpaLLaeT BbIGPOC COGPaHHbIX
PEXYLMM NPUCNOCOGNEHNEM NPEAMETOB
Ha 60/1bLLIOe PAaCCTOAHUE OT MaLLMHbI.

H. HoHTeitHep anAa c6opa TpaBbl: Kpome c6opa
CKOLLEHHOM TPpaBbl, OH BbIMOJIHAET TaKKe
npefoXpaHUTENbHYIO BDYHKLMIO, MOCKO/IbKY
npeaoTBpaliaeT BbIGPOC COGPaHHbIX
PEXYLMM NpUCnoco6ieHnem NpeamMeToB
Ha 60/1bLLOe PACCTOAHWE OT MaLUMHBbI.

I PykoAaTKa: 310 paboyee mecTo onepaTopa. Ee
A/IMHa NO3BOIAET ONepaTopy BO Bpems padoTbl
BCeraa Aepmartbcs Ha 6e30nacHOM pacCTOAHUK
OT BpaLLaloLLerocs pemyLlero npucnocobaeHus.

J.  Pbiyar Topmo3sa gBuratens / pexyuiero
npucnoco6aeHnA: 3To pblyar, KOTopbIi
No3BOJIAET 3anycKaTb U BbIKOYATh
ZABUraTesib U OAHOBPEMEHHO NOAKA0YaTL/
OTHK/II04ATb pexyLlee npucnocobaeHne.

K. Pblyar Bk/loYeHHUA NpuBoAa: aToT
pblyar BKAOYaEeT NPUBOZ, KONlEC 1
3anycKaeT BUKEHWE MaLUMHBbI.

4. MOHTAK

A IMpaBuna 6e30n1acHOCTH NPUBEAEHBI B 1. 2.
CTporo cobniogarite ykazaHus A/18 NpefoTBPaLLeHNS
cepbe3HbIX PUCKOB M ONAacCHOCTH.

B CBA3M CO CKIAAMPOBAHUEM W TPAHCTIOPTUPOBHOM
HEKOTOPbIE COCTaBHbIE YaCTW MaLLMHbI He
Co6MpatoTCA HENOCPEACTBEHHO HA 3aBOAE, UX
HEeo6X0AMMO cobpaTh Noc/e yAaaeHWs yrNakoBOYHOIO
maTtepuana, CorlacHo CeAyoLMM YKasaHUAM.

A PacnakoBKa n 3aBepuieHne MOHTaxa [JOJ/THHbI
BbINOJIHATLCA Ha TBEPAOH M POBHOI MOBEPXHOCTH,
rAe 4OCTaToO4HO MecTa AJ/1A NepeMeLLeHNA MallnHbl U
ee ynaKoBHH, BCerga noJib3yAcb COOTBETCTBYIOLMMHU
UHCTpymeHTamu. lepes MCNob30BaHUEM MalluMHbI
Heo6XoMMO BbIMOJIHMTL BCE YHa3aHUA, U3/IOHEHHbIE
B pasgene «MOHTAM{».

41 HOMMOHEHTbI AJ1A MOHTAHKA
B ynaKoBKe MMEIOTCA KOMMOHEHTbI 417 MOHTama.
41.1 PacnaKkoBka

1. BcKpblBaiiTe ynaKoBKy OCTOPOXKHO U BHUMATEIbHO,
YTOGbI HE NOTEPATL KOMMOHEHTbI.

2. O3HaKOMbTECb C JOKYMEHTaMMU, NeHall M1 B

KOpPOGKE, B TOM YUC/IE, C AaHHbIM PYKOBOACTBOM.

M3BneKnTe N3 KOPOGKK BCE OTAE/NbHbIE KOMMOHEHTbI.

N3BneKnTe N3 KOPOBKKN MaLLIMHY.

Bbi6pocbTe KOPOBKY 1 yNakoBO4YHbIE MaTepuanbl B

COOTBETCTBMUM C MECTHbIM 3aKOHOAATEIbCTBOM.

o hw

4.2 MOHTAH KOHTEMHEPA

HoHTeltHep nocTaBnsaeTcA B ye CO6paHHOM Buze.
YpocToBEpLTECH, HTO COCTaBHbIe YacTh
cobpaHbl NpaBuabHO puc.3.A) (Tun “I” - “II”).

4.3 MOHTAH PYHOATKHU

OCTOPOXKHO pacKponTe PpyKOATKY, 4TOGLI OHa

npuHAna paboyee nonoxexune (puc.4.A).

* BcTaBbTe NYCKOBOW TPOC B HUMKHIOK 1 BEPXHIOK0 .
° cnupanu v 3aTAHNUTe raiky (puc.4.B).
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5. CPEACTBA YNPABJIEHWA ° BAMHO [Tepexos OT 04HO# CKOPOCTH K ApYroi

+ IO/IKEH OCYIL|ECTBIATLCA PU BKIIOYEHHOM ABUraTese
* U BKAIIOYEHHOM pUBOAe. He npuxacaiiteck K

* NpUBOAY BapuaTopa, KOrAa ABUraTeslb BLIK/IOHEH.

. OT0 fevicTBUe MOMHET MNOBPEANTL BapHaTop.

5.1 PYKOATHA PYYHOI'O 3ANYCHA

« MpepHasHa4YeHa ANA Py4HOro
° 3anycKa agsurartens (puc.5.A).

NMPUMEYAHUE Ecsm malmHa He npogBUraeTcs,

« KOr4a np1BOAHOM MEXaHU3M HAXOAMTCA B MOJIOKEHUN
° « ¥R » JJOCTAaTO4YHO GYAET yCTaHOBUTb pPbldar

: Yrnpas/eHUsA B [IOIOHEHNE « », U cpasy nocae

+ 3TOr0 BEPHYTb €ro B MO/IOMEHUE « Y 5,

5.2 HHOMNHKA 3JIEKTPUYECHOI'O 3ANMYCKA

5.5 PbIYAr TOPMO3A ABUIrATENA /

ENGINE [lpeaHasHayeHa Ans 91EeKTPUYECKOro PEHYLUErO NPMCMOCOBJIEHNA

START 3anycka gsuratens (puc.5.B).
3TO pblyar, KOTOPbI NO3BOAET 3anycKaTb U

BbIK/II04aTb ABUraTe b U OAHOBPEMEHHO NOAK/IoYaTh/
OTKAl0YaTb pexyliee npucnocobneHune (puc.8.A).

5.6 PbIYAT BRJIOYEHUA NPUBOAA
5.3 PbIYAT YNIPABJIEHUA APOCCEJIEM
3TOT pbivar BHIOYAET NPUBOJ, KONEC 1

Perynupyet uncno o6opoTos gsuratens (puc.6.A). 3anycKaet ABUHEeHWe MallinHbI.

MonomeHna, 0TMeYeHHble Ha TabanyKe, yKasaHbl HUMKeE:! 480 1. TpuUBOJA BKAIOYEH. [IBUKEHUE
ra30HOKOCWJ/IKM MPOUCXOANT, Koraa
pblyar ynMpaeTca B pyKOATKY
(pnc.8.B). Ma3oHOKOCKHNKa NpeKpalaeT

npoaBuXeHune Npu oTnyCKaHWu pbldara.

? 1. HanonHbix o6opoTax. Bcerga
MCMosb3yeTcs BO BpeMsi pa6oThbl MaLLMHbI.

. 2. XonocToit xop. Ucnonbayetcs,
Koraa ABuraTesib 4OCTAaTOYHO

v BAHHO 3anyck geuratens goneH scerga
ropsAYuii BO BpeMs CTOAHKM.

BbIMO/IHATLCA MPY OTK/IYEHHOM MPUBOJE.

|\I 3. BospywHasn 3acsioHKa
nopKJ0YeHa. Micnonbayetca ans
3anycKa Xo/10[JHOro ABuraTens.

.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
° BAHHO Bo usbesmanne nospemaeHnsa
: Y3718 TPaHCMUCCHH He TAHUTE MalLMHy

. Hasaf], KorAa NpUBOJ BK/IKOHEH.

: NMPUMEYAHUE [Tog xono4HbIM 3anycKom

* 1104pasyMeBaeTcs 3arnycK, MpoU3BOANMbIL

° KaK MUHUMYM Yepes 5 MUHyT Moc/1e 0CTaHOBKU
.

. ABUraTenia N1 noc/e 3anpasku TONINBOM.

5.7 PErFYJINPOBKA BbICOTbI
CKALLUBAHUWA TPABbI

Mpv NOMOLYM OMyCKaHUA UK Nogbema
LIACCH MOXHO yCTaHaBMBaTb HECKOJIbKO
YPOBHEMN BbICOTbI CKaLLMBAHWA TPaBbl.

-84 YNPABNIEHWE BAPUATOPOM CHOPOCTH A BbinosiHAKTe 3Ty onepawyuio npy BbIK/IOYEHHOM
: PeHyLem npucnoco6yeHnn.

» BapuaTop CKOpOCT/ NO3BO/IAET PeryaMpoBaTb

¢ Perynuposka Tuna “I”.
° CKOPOCTb ABUKEHUA (pUC.7.A).

BbICOTY CKallMBaHWA TpaBbl PeryampytoT, Haxas
KHOMKY (pnc.9.A) M noaHMMAasA UK onyckas

* MonomeHUs, OTMeYEHHble Ha TabNYKe, yKa3aHbl HUKE:
N Laccu py4Kom (prc.9.B) A0 HYKHOrO YPOBHS.

? 1. MaKcumanbHaa CKOpPOCTb. « Perynuposka Tuna “II”

BbicoTy CKalunMBaemoi Tpasbl peryavpyoT
cneuuanbHbIM pbidarom (puc.9.C), KoTopbli nogHUMaeT

B 2. MwuHMManbHaa CKOPOCTb. WK ONyCKaeT Waccu A0 HYXKHOro ypoBHA.

6. WUCNOJIb3OBAHUE MALLUUHbI

A lMpaBnna 6e30nacHOCTH NPUBEAEHDI B 1. 2.
Crtporo cobnogalite yka3aHUA [4/1A NPeAOTBpalyeHUs
cepbe3HbIX PUCKOB U ONAacHOCTH.
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BAMKHO MHCTpyKymm no gBuratento v
bartapee (ecsm oHa npeaycMOTPEHa) U310 EeHb!
B COOTBETCTBYIOLYMNX PYKOBOACTBAX.

6.1 MNOArOTOBUTEJIbHbIE ONMEPALIUU
Mepep Havanom paboTbl HEO6XOAUMO

BbINOJIHUTb HECKOJIbKO NPOBEPOK U Onepauui,
4TOG6bI 06ecnednTb 3pdEeKTUBHYIO paboTy B
YCNOBUAX MaKCHMasibHOM 6€30NacHOCTH.
MocTaBbTe MalLKMHY B rOPU30HTasIbHOE NOJIOKEHWE
TaK, YTO6bl OHA MPOYHO OMNMpanach Ha 3eMIIK0.

6.1.1 3anpaBKa Mac/ioM U 6eH3UHOM

BAHHO [Ipu noctaske B maLimHe
OTCYTCTBYIOT MOTOPHOE Macs10 U TOM/INBO.

Mepep nepBbIM UCNOb30BaHWEM MaLLMHbI

nocne npuobpeTeHus, 3anpaBbTe TONIUBO

1 3aeiTe Macso COrNacHoO yKasaHUaM u
npeaynpexaeHaM, CofepHaliMmca B pyKOBOACTBE
no aKcnayaTauuv ABuraTensa v nyHkTe 7.2/7.3.

BcAkuit pas nepep ucnonb3osaHuem
MNpoBepAWTe Hann4Kne ToNMBa U YPOBEHb Macna,
BbIMNOJIHMB YKa3aHA, COAepHallUecs B PyKOBOACTBE
no aKCNAyaTauum ABuratens u nyHkTe 7.2/7.3.

6.1.2 MoaroTtoBKa MaluuHbI K paboTte

NMPUMEYAHUE Orta mawmHa nossonaet
BbIMO/IHATB CTPUMKY TPaBbl HA ra30Hax B pas/nyHbIX
pexumax; nepes Ha4asom paboTsl yMeCTHO
MO4roToBUTH MaLLMHY B COOTBETCTBUM C TEM, KaK
Bbl COOMPAETECH BbIMNO/HATH CKalUMBaHME.

a. [loAroToBKa K CHallMBaHUIO U
c6op TpaBbl B KOHTElWHEp:

o Tun «l»

1. B wMogensx ¢ BO3MOXKHOCTbIO 6OKOBOM pasrpy3Ku:
y6eauTech B TOM, 4TO 3alimMTa GOKOBOro
BbiGpoca (pmc.10.A) onyuieHa 1 3a610KMpoBaHa
npeAoXpaHUTeNbHbIM pblyarom (puc.10.B).
YcTaHOBUTE KOHTEMHEp A/1A c6opa TpaBbl,

KaK NnoKasaHo Ha pucyHKe (pnc.10.C).
YcTaHoBUTE GOKOBbIE LUTUPTbI B HAaNpasaaioLme
y OCHOBaHMA PyKOATKM (pnc.10.D), n
NPOTO/IKHUTE KOHTEMHEp BNepes, NoKa He
YCNbILINTE 3BOHKUIM WenyoK (puc.10.E).

e Tun “II”

1. MogHumKMTe 3awmTy 3aHero Bbibpoca (puc.11.A)
1 NpaBU/IbHO NPUKPENUTE KOHTENHEP ANA
cbopa TpaBbl, BCTaBUB GOKOBbIE WITUDTHI B

Hanpas/AloLMe Y OCHOBaHWA PYKOATKHM (puc.11.B).

b. MoaroToBKa K CKawMBaHMWIO M 3aAHAA
BbIFpy3Ka TpaBbl Ha 3eMJ1t0:

o Tun «l»

1.  CHuMWTE KOHTelHep ANs c6opa Tpasbl.

2. [MoaHumuKTe 3aWMTY 3ajHero Bbibpoca (puc.12.A)
1 3aKpenuTe 3aAHWI enob AnA Bbibpoca

(pnc.12.B) B npeayCcMOTPEHHbIX OTBEPCTUSAX,

1 NpOBEpPbLTE NPOYHOCTb ero 3aKpenieHns.

B MoAenax c BOBMOMHOCTbIO GOKOBOI pasrpy3Kku:
y6eanTech B TOM, 4TO 3aliMTa 60KOBOro

Bbl6poca (puc.12.C) onyuieHa 1 3abnokuposaHa
npeAoXpaHUTeNbHbIM pbldarom (puc.12.D).

[nAa TOro YTo6bl LEMOHTMPOBATL
3ajHui Kenob ana Boibpoca:

1. MogHumuTe 3awmnTy 3agHero Boibpoca (puc.12.A).

2. [MoaHUMKTE 3afHWI Kenob AnA BeiGpoca,
OTCOEAMHMB €ro oT 0TBEepPCTH (prc.12.B).

o Tun “II”

1. CHATb KOHTEMHEp 1 YAOCTOBEPUTLCA, HTO 3aluTa
3ajHero Bbi6poca (puc.13.A) NpoyHo onyuieHa.

° c¢. [loAroToBKa K CHalIMBaHUIO U pa3mesibYeHune

. Tpasbl (PYHKLMUA «MYy/Ib4UPOBaAHUE»):

*1. [logHMMUTe 3aWunTy 3aAHero Bbibpoca

: (puc.14.A) v BcTaBbTE NPOGKY-AedNeKTOP

. (pnc.14.B) B oTBepcTHe A1 BbiGpoca.

°2. BMopensax c BOSMOXHOCTbIO GOKOBOW pasrpysku:

: ybeauntechb B TOM, 4TO 3alimMTa GOKOBOro

. Bbl6poca (puc.12.C) onylieHa 1 3a6nokmMpoBaHa

: npefoxpaHuUTenbHbIM pbldarom (puc.12.D).

o1,
°2. CHumuTe NnpobKy-gednerTop (pmc.15.B)
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[1n5 TOro, 4TO6bI CHATL NPOGKY-AEdIEKTOP:

o1,
c2.

MoaHWMUTE 3awWwmTy 3agHero Bbiopoca (puc.14.A).
CHumHTe Npo6Ky-aednexTop (puc.14.B).

d. TlMoproToBKa K cKalMBaHUIO U 60KoBasA
BbIrpy3Ka TpaBbl Ha 3emJ1t0:

1. MopgHMMKTE 3alwmnTy 3aaHero Beibpoca
(puc.15.A) 1 BCTaBbTe NPOGKY-AedeKTop
(pvc.15.B) B oTBepcTUE ANA BbibpOCa.

2. CnerkanoTAHWUTe NpeAoXpaHUTE bHbIN
pbiyar (puc.15.C) v nogHUMKUTE 3almnTy
60KoBOro Boi6poca (puc.15.D).

3.  BcTaBbTe 60KOBOM ¥enob AnA
Bblbpoca (puc.15.E).

4. CHoBa npuKpoiiTe 3awmTy 60KOBOro
Bbl6poca (puc.15.D) Takum o6pas3om, 4To6bI
60KOBOM }enob ans Bbibpoca (puc.15.E)
OKasascA 3a6/10KMPOBaHHbIM.

[ns Toro YTo6bl AEMOHTUPOBATL
6OKOBOW #enob anAa Boibpoca:

5.  CnerkanoTAHWTe NpeAoXpaHUTE bHbIN
pbiyar (puc.15.C) n nogHUMUTE 3awwnTy
60KoBOro Bbi6poca (puc.15.D).

6. OTcoeanHUTe GOKOBOM #enob
ans Bblibpoca (puc.15.E).

[nsa Toro, 4To6bl CHATL NPOGKY-AedIeKTOop:

MoaHUMKUTE 3aWwmnTy 3aaHero Bbibpoca (puc.15.A).



6.1.3 PerynupoBKa BbiCOTbI CKallMBaHUA TpaBbl

OTperynmpyiTe BbICOTY CKaluMBaeMon
TpaBbl, KaK yKasaHo B (MyHKT 5.7).

6.1.4 PerynnpoBKa BbICOTbl PYKOATKHU

A BbINo/IHANTE 3Ty onepawuio npu BbIKI04YEHHOM
pexyLem npucrnocobieHuu.

PYKOATKY MOXHO ycTaHaBAMBaTb Ha 3 pas/InyHbIX
YPOBHSA BbICOTbI, 0603HAY€HHbIX MHAMKATOPOM

Ha OCHOBaHWW PYKOATKM (pnc.16.A).

[NA N3SMEeHEHMA BbICOTbI PYKOATKU HAXMUTE Ha
o6a pblyara no 6oKam pykoaTku (puc.16.B) (tun
“I”-“11”), M yaepHuBanTe UX B 9TOM NOJIOKEHUN.
OCTOPOMHO yCTaHOBUTE PYKOATKY Ha Tpebyemyto
BbICOTY M OTMyCTUTe 06a pblyara.

13 pa6oyero nosIoKeHNA MOKHO TaKKe CNOKUTb
PYKOATKY B 3aKPbITOE MOJIOKEHME.

6.2 TMNPOBEPHU BE3OMNACHOCTH

BbinonHWTe cneaytolme NnpoBepKu 6€30NacHOCTH
1 y[LOCTOBEPLTECH, YTO PE3Y/IbTaThl TPOBEPOK
COOTBETCTBYIOT A@HHBIM, TPUBEAEHHbLIM B TabAMLE.

A Mpeae 4em NpUCTynuTL K paboTe, Bcerga
npoBepstite 6e30M1aCHOCTb MaLUNHbI.

6.2.1 O6u,an npoBepKa 6e3onacHoCcTH

MpepmeTt PesynbraTt

Pyukun YucTole, cyxue.

PykosATka OHa ponkHa 6biTb
yCTaHoB/EHa NPaBUIbHO
W MPOYHO NpUKpenaeHa
K MalluHe.

Pexyliee OHO [0JIKHO

npucnoco6aexune 6bITb YUCTbIM, HE

NOBpPEeXAEHHbIM N
He U3HOLLEHHbIM.

3awuTta 3agHero
BblIGpOCa; KOHTeNHep
Ana cbéopa Tpasbl

LlenocTHOCTb He
HapyLweHa. MNoBpexaeHna
OTCYTCTBYIOT. MOHTaX
BbINOJIHEH NPaBW/IbHO.

3awmTta 60K0BOrO
BbIGpOCa; 60KOBOW
wenob anaA Beibpoca

LlenocTHOCTb He
HapyuweHa. MNoBpexaeHuna
OTCYTCTBYIOT. MOHTa
BbINOJIHEH NPaBW/IbHO.

Pbiyar Topmosa
ABuraTens / pexyuiero
npucnoco6aeHus

Pblyar goneH cBo60HO
nepemeujatbes, 6e3
NPUNOKEHNA YCUNNIA,

a npu OTNyCKaHuu oH
[LO/IIKEH aBTOMATUYECKM U
6bICTPO BO3BpaLlaTbcA B
HENUTpanbHOE NONOHKEHUE.

MyckoBoM Tpoc LlenoctHocTb Tpoca He

[OMIKHHA BbITb HapyLIeHa.

BuHTbI/raiku Ha
MallUMHE U peXyLLEM
npucnoco6a1eHnn

Mpo4YHO 3aTAHYTHI
(He ocnabneHbl).

OneKTpuyecKne nposoga
1 Kabenb ceevn

Bes nospexaeHui,
4TOGbI U36ewaTb
BO3HWMKHOBEHWSA UCKP.

Honnavok cBeun

Bes nospexaeHui,
npaBu/IbHO YyCTaHOBNEH
Ha cBeuYy.

MauwwmHa

Bes cnepos nospexaeHna
M U3Hoca.

6.2.2 MpoBepKa pa6oTbl MaLUHbI

[AevicTBue Pesynbrar
1.  3anycTuTb MawwuHy 1. Pexyuwee
(NYHKT 6.3). npucnoco6nexune
2. OtnyctuTe pbivar [lO/KHO ABUraTbCA.
TOopMmO3a ABuratens 2. Pblyarv gonKHbI
/ pexyLiero aBTOMATUYECKU U
nprUcnocoGneHuns. 6bICTPO BEPHYTLCA

B HelTpasbHoe
NOJNOMEHME,
ABUratesb JONKEH
BbIK/IIOYMTBCA,

a pexyuiee
npucnoco6neHne
LLOMIKHO
OCTaHOBWTLCA B
TeYeHMe HECKObKNX
CEKYHA,.

1.  3anycTuTb MaWwuHy
(NYHKT 6.3).

2. Hawmwute Ha
pblyar npmMBoAa.

3. OtnyctuTe pblyar
npueoga.

2. Honeca BpauwatoTca
W MalnHa ABUKETCSA
Bnepea.

3. HonecanepectaioTt
BpalaThbCs, U MalinHa
ocTaHaB/IMBaETCH.

Mpo6Hoe nepemelleHve

AHoMmasnbHan BuGpaums
OTCYyTCTBYeET.
MopospuTensHble
LUYMbl OTCYTCTBYIOT.

A Ecnu pe3ynbrar 11060 NpoBepKU OT/IMYaeTca
OT NpuBeAEHHOro B TabsivLe, No/1b30BaTbCA MaLIMHONH
Hesb3A! O6palyalitecb B CEPBUCHBIH LEHTP AN1A
BbIMOJ/IHEHNA MPOBEPOK U PEeMOHTa.

6.3 3ANYCH

MNPUMEYAHUE BsinonHaAviTe 3anycK Ha pOBHOM
yyacTKe, r4e HeT NPensaTCTBMI M BbICOKOM TpaBbl.
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6.3.1 Mopenu c pykoATKoi pna
. PYy4YHoOro 3anycka

.
.
o 1. B cnyyae xonopHoro sanycKa:

° yCTaHOBUTE pblyar ynpasBiaeHUs Apoccenem
: B MOJIOMKEHWE NOAK/IIOYEHUA BO3AYLIHOMN

. 3aC/IOHKK (pu1c.6.A) (ecam umeeTcs).
.
.
.
:
.

2. [oTaAHuMTe pblyar TOpMO3a ABuUraTens/ pexyuiero
nNpUCnocoBneHns K pyKoaTKe (puc.17.A).

NMPUMEYAHUE Psivar Topmosa geuratend
/ pemyLyero npmucrnocobieH1s HeobxoaMmo
_ YAepHUBAaTL B OTTAHYTOM [TOJIOHEHIUH, BO
. M36exaHne oCTaHOBKM iBUraTess.

3. Bo3sbmuTeCh 3a NYCKOBYIO PYKOATKY U
3anycTuTe fBUratesb, Pe3Ko AepHyB
nyckosoMu Tpoc (puc.17.B).

.
.

.

.

.

.

° 4. Tlocne BKNOYEHWUA YCTAHOBUTE pblyar

: ynpaB/ieHNA pOCCENeM B NONIOKEHNE

. pexunma nosHbIX 060pPOTOB (ECN MMEeTCA).
.

: NMPUMEYAHUE Ecsm peiqar ynpasieHus

* BO3/]yLUHOM 3aC/IOHKOM MCIO/Ib3YeTCA NpU

* pasorpeTom ABuratesie, MOMeT 3aCOpUTLCS CBeYa,
«» YTO BbI3OBET HEPABHOMEPHYI0 paboTy ABUraTess.

6.3.2 Mopenu c KHONKoM
. 3/IeKTPUYECKOro 3anycKa

1. BcTaBbTe BXOAALLYIO B KOMNIEKTaLMIO 6aTapeto
B CreumasbHbli OTCEK Ha aBuraTene (puc.18.A.1
/18.A.2). (cnepynTe yKasaHUAM, U3IOKEHHbIM
B PyKOBO/CTBE MO 3KCNAyaTaunm ABuraTens).

OH MmeeTcn) (puc.18.B).

.
.

.

.

.

.

.

.

* 2. [loKoHua BCTaBbTe KoY (ecn
.

.

: 3. [loTAHWTE pblyar TopmMo3a ABuraTens / pemyLero
. NpUCNocoBNeHnsa K pyKoATKe (puc.17.A).

.

: NMPUMEYAHMUE Poivar Topmosa geuratena

*/ pexyLyero npucrnocob/1eHns Heo6XoqMmMo

_ yAepHnBaTL B OTTAHYTOM [TOJIOHEHNUH, BO

. M36exaHne oCTaHOBKM ABUraTess.

4. HamMmuTe Ha KHOMKY 3anycKa 1 AepmuTe
ee Ha)aToM [J0 BK/IIOYeHUA aBuratens
(punc.18.D).

6.4 OMWUCAHME PABOTbI

BAHHO Bo Bpems paboTbl BCcerga fepHUTECh HA
6e30M1acHOM PacCTOSHUN OT PEHYLYEro NPUCroco6eHus,
HaCKO/IbKO 3TO 03BOJIAET A/IMHA PYKOATHM.
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6.4.1 CHKalwuMBaHue TpaBbl

HauaTb NpoABMKEHWE U KoLEeHWE
TPaBAHOro NOKpoBa.

2.  OTperynupyiTe CKOPOCTb ABUEHUSA U

BbICOTY CKaLIMBAHUA TPasbl (MyHKT 5.7)

B COOTBETCTBWM C COCTOAHWMEM rasoHa
(BbICOTA, M/IOTHOCTb U BJIAMHOCTL TPaBbl)
1 KOJIM4ECTBOM CHALIMBAEMON TPaBsbl.

3. BHewHwuit B ra3oHa ynyylnTCA, €CM CKallnuBaHue

6yfeT OCyLEeCTBAATLCA HA OAHOM U TOW e BbicoTe,
nonepemMeHHo B ABYX HanpasieHusx (punc.20.0).
Y
B cnyvae «Mysib4MpPOBaHMA» UU
3aHel BbIrPy3KHU TpaBbl:

Bcerpa nsberaiTe ckalwmBaTb 3Ha4YMTEIbHOE
KONM4ecTBO Tpasbl. HUKoraa He

cKalwmuBawTe 60s1ee TpeTben YyacTu oT

BbICOTbI TPaBbl 32 04MH pas (punc.19.0).

e Bcerga cogepmuTe WaccK B YUCTOTe (MYHKT 7.4.2).

B cny4yae 60KOBOI BbIFPY3KU: PeKOMEHAYeTCA
paspaboTaTb MapLIPYT CKalMBaHWUA, KOTOPbIN
NO3BO/INT U36EKATb BbIFPY3KU CKOLLIEHHOM
TpaBbl Ha eLle He CKOLLEHHYIO YacTb ra3oHa.
ceceseceseceeesteceesoe

6.4.2 CoBeTbl N0 NoaAepHaHUIo rasoHa
B XOPOLUEM COCTOAHUN

YT06bI NOAAEPHMBATL XOPOLLUMIM BHELLHWI BU ra3oHa,
4TOGbI OH 6bIN1 3€/1eHbIV U MAMKUIW, Er0 HE0BXOANMO
perynsipHo cTpuyb. Ha rasoHe MoryT pacTv pasamyHble
BMAbI TpaBbl. [pK 4aCTOM KoLleHWn GbicTpee pacTeT
TpaBa C 60/1bLLIMM KONIMYECTBOM KOPHEM, obpasytoLas
NNIOTHbIN TPaBAHOM NOKPOB; ECJIN e, HA06OPOT,
KOLLUEHWe NPOU3BOAMTCA HE TaK YacTo, 6o/bluee
pacnpocTpaHeHve noayyaeT BbICOKas U fuKasn

TpaBa (Knesep, poMaLliku 1 T.4.). [lepuoanyHocTb
CTPUMKM AO/IKHA COOTBETCTBOBATL POCTY TpaBbl,

He A0MyCKasn CMLWKOM CUIbHOTO BblpacTaHuA

TpaBbl MEX Y OAHUM CKaLIMBAHWEM U LPYTUM.
OnTumanbHasA BbicOTa TpaBbl YXOMEHHOrO ra3oHa
cocTaBnsaeT 4-5 cM, Npu OIHOM CKalUMBaHUU He
cnepyeT cpe3atb 60/1ee OHOW TPEeTH OT 06LLel
BbICOTbI. EC/IM TpaBa o4eHb BbICOKas, CKallMBaHue
Jlyylle OCyLecTBUTL B ABa Np1Mema c UHTepBasioM

B OZIMH Ai€Hb; NPU NEPBOI CTPUIKKE PeryLLmne
NpUCNOCOBNEHUA AONHKHbI O6bITb HA MAKCUMasIbHOM
BbICOTE, @ NPU BTOPOW — PeyLL1e NPUCNoco6ieHns
cnepyeT yCTaHOBUTL Ha EeNaeMblii ypOBEHb.
C/IMLLKOM HU3KOE CKaluMBaHWe NPUBOAUT

K paspbiBam 1 NPOPEKMBaHMIO TPaBAHOMO

NOKPOBAa, co3faBasn dPPEKT «MATEH».

B Tennoe 1 cyxoe Bpems roaa peKomeHayeTca
noaAepuBaTb HEMHOro 60/1ee BbICOKYIO TpaBy,
YTO6bI YMEHBLUNTb BbICbIXaHUE MOYBbI.

Bcerga npefnoyTuTenibHen KoCUTb TpaBy, Korja ra3oH
cyXxol. He KocuTe MOKPYIO TpaBy; 3TO MOXKET CHU3UTL
3P HEKTUBHOCTb PaGOTbI PEMYLLEro NPUCNOCOBNEHNS,
NOCKO/IbKY TpaBsa 6yaeT Ha Hero HaaunaTb, U
npuBeaeT K paspbiBam TpaBAHOro NOKpPoBa.

PexyLme npucnoco6eHUs JONKHbI GbITb LebIMU

1 XOPOLLO 3aTOYEHHbIMU, YTOGbI CKalMBaHWe
NPOXOAWO0 NPaBUIbHO U U3-3a HEPOBHOIO

cpesa He NoXenTe M 6bl KOHLbI TPaBbl.



6.4.3 OnopoxHeHUe KOHTelHepa

anAa c6opa Tpasbl

Horpa KoHTelHep ansa c6opa Tpasbl (puc.1.H)
nepenonHaeTcs, c6op Tpasbl TepAET aDHEKTUBHOCTb

1 3BYK ra30HOKOCW/IKM MEHAETCSA.

e s eececsssesessesessss s s e
° B cnyyvae, ec/iv KOHTeliHep AN c6opa TpaBbl

° 060pyAa0BaH UHAUKATOPOM COfEPHUMOro:

1
"(\:’ MogHAT = nycTow.
72207

V/M OnyLeH = NOHbIN.

.
» Bo BpemA pa6oTbl C BUKYLLMMCA PEHYLLUM
° NpUcnoco6eHneM MHAMKaTOp ocTaeTca
: NPUNOAHATLIM A0 TEX NOP, NOKa KOHTeHep
. 6y/leT B COCTOAIHWMM NOY4aTb CKOLLIEHHYIO
* TpaBy; ero onycKaHue 03Ha4aeT, YTO KOHTelHep
° NOJHBIN U HEOBXOANMO Er0 OMOPOKHUTD.
e e 0000 ecoecesoeeseceseeseseesoecs
[na Toro, YTo6bl CHATb U OMOPOMHUTL
KOHTeWHep, cnepyeT:
1.  OTnycTuTe pbluar Topmosa asurartens/

pexyliero npucnocobnenus (puc.21.A).
2. [loxpauTecb OCTaHOBA PeXyLLEero npucnocobieHums.
3. TonbKo ¢ KoHTeWHepom Tuna “II”

¢ [logHuMmKTE 3aWwmTy 3aaHero Boibpoca (puc.11.B).

4. B03bMUTECH 3a PYYKY U CHUMUTE KOHTENHEP,

yAepHuBas ero B BEPTUKaIbHOM NOJIOMEHNN.

6.5 OCTAHOB
[lna ocTaHOBa MalUMHbI:
1. OTnycTuTe pblyar TopmMo3a asuratens /
pexyLiero npucrnoco6aenus (puc.21.A).
2. [loxauTecb 0OCTaHOBA PEMYLLEro MPUCNOCOGNEHNA.

Iocre BbIK/IIOYEHNA MalMHbI TpebyeTcsa
HECHO/IbKO CEeKYHf, NPeHAe Yem pemyLyee
npucnocobseHne ocTaHOBUTCA.

A Cpa3y nocsie BbIK/I0YEHUs ABUraTesib MOKeT
6bITb 04eHb ropaynm. He npukacarsca. CyujecTyet
0nacHoCTb OMora.

BAHHO Bcerja BbiK/it04aiTe MalmHy:

* Bo Bpems nepemeLyeHns oT 04HOM
paboyeri 30HbI K APYro.

* [lpn nepeceyeHnmn y4acTHoB 6€3 Tpassbl.

* [lpu npeosoneHnmn NpenAaTCTBUAI.

o [lepes pery/MpoBKO/ BbICOTbI CKaLLMBaHUA TPaBbI.

o Hamabivi pas, Korga Bbl CHUMaeTe nan
ycTaHaB/MBaeTe KOHTeHHeP A/ c6opa Tpasbl.

o Hamabivi pas, Korga Bbl CHUMaeTe uin ycTaHaB/mMBaeTe
3a/HKii #eno6 A5 Bbi6poca (eC/11 OH MPesyCMOTPEH).

* Hampblii pas, Korga Bbl CHUMaeTe Un ycTaHaB/iMBaeTe
60OKOBO €106 /151 BbIGpOCa (€C/IM OH NPEAYCMOTPEH).

6.6 MOCJE 3HCNJIYATALUU

ey

BbiKkAto4MTE MaLLUHY (MYHKT 6.5).
2. OrTcoepnHMTe KOANAYoK cBeun (puc.25.A).
3. HaxmuTte Ha A3bI4YOK (pnc.25.B) n
naBnekute ki (puc.25.C) (Mogenu c
KHOMKOW 9/1eKTPUYECKOrO 3anycKa).
4. [laiiTe oCTbITb ABMraTeNto Nepes nepeMeLleHnem
MalUWHbI B KaKoe-M60 nomelleHue.
5. [poBeanTe OYUCTKY (MYHKT 7.4).
6. [poBepbTe, 4TO HET 0cNa6IEeHHbIX UK
NoBpEHKAEHHbIX KOMNOHEHTOB. Ecnn Heo6xopumo,
3aMeHUTE NOBPEMJEHHbIE KOMMOHEHTbI U
3aTAHUTE 0CNa6NEHHbIE BUHTbI U GONTHI.

BAMHO Haxabivi pas, Korga malumHa He
Ucrnonb3yeTcs Mam octaeTcs 6e3 NPUcMoTpa:

o OTCOEAMHUTE KOJINa4yoK cBeYn (puc.25.A).
* W3BneKknte KK (puc.25.C) nam batapero (B
MOZEIAX C KHOMKOM 3/IeKTPUYECHOro 3arycKa).

7. NJIAHOBOE TEXOBCJ1YHHUBAHUE

71 OBLUME CBEAEHHMA

A lMpaBnna 6e30nacHOCTH NPUBEAEHDI B 1. 2.
Crtporo cobnogaiite yra3aHUA [/1A NPEAOTBPaLyeHUs
cepbe3HbIX PUCKOB M OMACHOCTH.

A IMepeg 060+ NPOBEPHOH, OYUCTHOM,
TEXHU! o6y /peryninpoBHok
MalUnHbI:

OcTaHOBHUTE MaLIHHY.

YaocToBepbTech, YTO BCe MOABUHHbIE

Y3/1bl NOJIHOCTbIO OCTAHOBHJIMCh.

IMopoxAanTe, NOKa ABUraTesib OCTbIHET.
OTcoeagmHNTE HONINa40H cBeYu (puc.25.A).
H3Bnexnte KoY (puc.25.C) uamn 6arapeio (B
MogeNIAX C KHOMKOMH 3/1eKTPUYEeCKOro 3anycKa).
lMpountalite cCOOTBETCTBYOLEE PYKOBOACTBO.
HapgeHbTe nogxoaAiyyio ogemay, paéouyne
nepyaTHM M 3alUTHbIE OYKHU.

MeproanyHOCTb M ONMcaHWe onepayuuii TEXHUYECKOro
06CNYyHMBaAHUA NPUBEAEHbI B «TabnmLe TEXHUYECKOro
o6cnyKnBaHua». Lienbio aToi Tabnunubl ABnseTca
NoOMOYb Bam NOAAEPHMBATL 3IPHEKTUBHOCTb U
6e30MacHOCTb Ballei MallKHbl. B Hell ykasaHbl
OCHOBHbIE OMepaLum TEXHUYECKOro 06CYKUBaHUA
MalLUKWHbI U MEPUOANYHOCTb, NPelyCMOTPEHHanA ANA
Kam /Ao U3 HUX. BbINONHANTE yKa3aHHble AeNCTBUSA

No UCTEYEHUM NEePBOro U3 yKadaHHbIX CPOKOB.
Mcnonb3oBaHue HEOPUTMHABbHBIX U/WIN HENPaBUIbHO
YCTaHOBJ/IEHHbIX 3anacHbIX YacTel 1 ONONHUTENIbHOrO
060py0BaHUA MOKET OTPULLATENbHO CKasaTbCA Ha
pa6oTe 1 6e30NacHOCTU MalUKHbI. M3roToBuTE b

He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a ylep6, HecHacTHble
CNyyYaun Wav TpaBMbl, Bbi3BaHHble AaHHbIMU U3AEUAMU.
¢ OpuruHanbHble 3an4yacTv MOXHO

npro6GpecTu B CEPBUCHOM LIEHTPEe NN Y
aBTOPU30BaHHbIX AUCTPUGLIOTOPOB.

BAHHO Bce onepauum no TexHnyecKomy
06C/YHUBAHMIO U PETYIMPOBKE, HE ONMCaHHbIe
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B /lJaHHOM PyKOBOZCTBE, JOJIHHbI ObITb
BbIMOJIHEHbI YEPE3 BaLLEro AUCTPUOLIOTOPa U1
B CrieLmnain3npoBaHHOM CEPBMCHOM LEHTPE.

7.2 3AMPABKA TOMNJIMBOM

[MocTaBbTe MaLLUMHY B FOPU30OHTAJIbHOE MOIOKEHNE
TaK, 4To6bl OHa MPOYHO ONKUpasack Ha 3emMio.

Bo BpeMA 3anp Ton/nBea AOJIHHa
6bITb OCTAHOBJIEHA U KOJINA40K CBEYH AOJIHEeH 6bITb
CHAT.

3aneliTe TONAMBO COrNIACHO YKa3aHUAM 1
mMepam Npe/ioCTOPOXHOCTH, U3/IOMEHHbIM B
PYKOBOACTBE MO 3KCNyaTaluuu ABUraTens.

.
° A B mawmnHax, HoTopble JOMYyCKAaeTCA XpaHUTb B
. BepTHHAILHOM MOsIOHeHMU (71, 9.1), Ha TONMBHOM
- 6aKe UMeeTCA MHAMKATOpP ypOBHA Ton/mBa. He

. 3anonHAiTe 6aK Bbille HUHHENA IMHUM MHAMKATopa
. ypoBHA (puc.22.A).

.
.
.
.
.
.
.
.
.

O Ay

BAMKHO /s6erarite nonagaHnsa 6eH3nHa Ha
n1acTMaccoBble YacTu ABUraTesIAa U MaLlmHbl,
YTOGbI HE MOBPEANTb MX, U HE3aMEA/INTE/IbHO
yAanainTe Bce caeabl NpoanBLIErocs 6eH3nHa.
lapaHTnA He pacrnpocTpaHAeTCA Ha yLjepo,
HaHEeCEeHHbIM N1acTMaccoBbIM YaCTAM 6eH3MHOM.

NMPUMEYAHUE TonimsBo nopTUTCA, MO3TOMY OHO
He Ao/IHO ocTaBaTbCA B 6aKe gosblie 30 JHEeH.
lpexpe yem ybpaTb MaLMHy Ha A/INTE/IbHOE XpPaHEeHNe,
3a/1eliTe B 6aK CTO/IbKO TOM/MBA, CKO/IbKO TpeGyeTcs
/151 BbIOJIHEHWUA N0CAEAHEN Pa6OThI (MYHKT 9).

7.3 TNPOBEPKA YPOBHA /3AMNPABKA
MOTOPHbIM MACJIOM

MNpoBepbTe/3aneriTe MOTOPHOE MAC/0 COrIacHO
yKasaHWAM 1 Mepam NpesoCTOPOKHOCTU, UB/IOKEHHbBIM
B PYKOBO/CTBE NO 9KCMyaTaunu Buratens.

[na obecneyveHna ucnpaBHOM paboTbl U [ONTOBEYHOCTHU
MaLUWHbl PEKOMEHAYeTCA NepUOANYECKU MEHATD
MOTOPHOE Mac/0 COrIaCHO MHTEpBanaM, yKasaHHbIM

B MHCTPYKLMM MO 9KCNAyaTauum geuratens.

Mepepa cnepytowmm UCNONb30BaHWEM YAOCTOBEPLTEC,
4YTO B MalUMHe HaA/IexallMil ypoBeHb Macna.

74 OYUCTHA

[Mocne KaXporo UCNONb30BaHUA YUCTUTE MawuHy
CornacHo npueeeHHbIM HUXKE YKa3aHUAM.

7.41 OyMCTHa MalLUHbI

Bcerpa npoBepsiiTe, 4TO BEHTUNALMOHHbIE
0TBEPCTUA He 3a6M1Tbl OTXOAAMM.

He ncnonb3oBaTh arpeccuBHble

UAKOCTM 18 O4UCTKM LIACCH.

* YT06bl CHU3UTb PUCK NOXKapa, ovnLianTe
MaLlUUWHY, 1 B HaCTHOCTM [iBUraTe b, OT OCTATKOB
TPaBbl, IMCTbEB UM U3/IMLLIKOB CMa3KM.

¢ TwaresbHO MOWMTE MaLIWUHY BOLOM
N0C/1e KA A0ro KOLLEHUS.
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7.4.2 OuuCTHa perylyero ysna

* YaansaiTe ocTaTKW TpaBbl U rPA3K, CKONMBLUMECA
BHYTPW LLIACCH, MOCKOJIbKY OHW MOTYT 3aCOXHYTb
1 3aTPyAHUTL NOCAEAYIOLMIA 3aNyCK MaLUUHbI.

¢ [pM HEO6XOAMMOCTM A0CTYNA K HAMHEN YacTH
HaK/OHUTE MaLLMHY UCKIIOYMTENBHO Ha GOK,
yKa3aHHbI B PyKOBOACTBE MO aKCnyaTaumm
ABuraTens, cneaya COOTBETCTBYIOWMUM UHCTPYKLMUAM.
MNepep Hayanom No60ro 06CNyHMBaHUA
YAOCTOBEPLTECH B yCTOMYMBOCTM MaLLMHBbI.

e

. B ciy4ae 60KOBOII UM 3apHel :

» BbIFPY3KU: HEOBXOANMO CHATb Ken06 .

* ANA BbIGPOCA, EC/IM OH YCTAHOBJIEH. .

efdeseos s esecioseces .

MpomoliTe BHYTPEHHIOK YacTb PexyLLero

yana cnepyowmm o6pasom:

1. CHUMUTE KOHTeMHep ANnA c6opa TpaBsbl.

2. T[loacoeauHUTE WNAHT MOAAYM BOAbI K
cneynanbHOMy KpenieHuio (puc. 23.A).

3. YcTaHoBWTE BLICOTY CKalUMBaHWA B
camMoe HUKHee NOJIOMKEHNE.

4. BcerpaHaxoauTech 3a PYKOATKOW ra30HOKOCUIIKM.

5. 3anycTuTb ABUraTtesb.

HpacKka BHyTpPEHHEeM YacTH Waccu MOXET OTXOAUTb CO
BpeMeHeM 13-3a abpasnBHOro BO3AEMCTBUA CKOLWEHHOM
TpaBbl; B 3TOM C/ly4ae He06X0AUMO CBOEBPEMEHHO
MOKPbITb OKPALUEHHbIM CNOM aHTUKOPPO3UOHHOM
KpacKoW BO n3beraHne 06pas3oBaHus praByMHbI,
KOTOpas MOXeT NPUBECTU K KOPPO3UKU MeTanna.

7.4.3 OuMuCTHa KOHTelHepa

-

OnopoXHUTE KOHTEHEp ANA c6opa TpaBbl.
2. BcTpAXHWTE ero, YTo6bl O4UCTUTDL

OT OCTATKOB TPaBbl U 3eMJIN.
3. TpomoiiTe, NpoONoNOLWMTE Ero 1 NONOKUTE
€ro B MecTO, rfje OH 6bICTPO BbICOXHET.

7.5 HPEMEMHbIE FANKU Y BUHTbI
CnepuTte 3a TeM, 4TO6bl raMKu U BUHTbI BblN

3aTAHYTbI, 418 YBEPEHHOCTM B TOM, 4TO
MaluuHa Bcerga 6esonacHa npu paéore.

» batapes BXOAWT B KOMMJIEKTaLMIO mMogeneu ¢

: KHOMKOWM 9NIEKTPUYECKOro 3anycKa. YkasaHua

» OTHOCUTEJIbHO aBTOHOMHOCTMU, 3apALKH,

* XpaHeHuAa n OﬁCﬂy)KVIBaHMFl 6aTapeM U3JTI0EHbI
° B PyKOBOZACTBE M0 3KcnayaTaunu gsuraTens.
e e 6000000000000 000000o0e0

7.7 PErYIMPOBKA HABEJIA1 BAPUATOPA

= [laHHan perynnpoBKa Heobxoauma, ecau
° pblyar (puc.24.A) umeeT TEHAEHLMIO He
: 0CTaBaTbCA B MOJIOKEHNM «

»,

BAHHO PeryaupoBra fo/1Ha NIPoM3BOAUTLCA
Mpy BbIK/OYEHHOM ABUraTese.

. », NoBepHUTe perynatop (puc.24.B) kabensa

. B HanpaBneHWn, yKkasaHHOM CTPesIKOWM, POBHO

* HACTOJIbKO, HACKO/IbKO HEOBXOAMMO AR TOr0, YTOGbI
° pblyar ocTaBasncs B Tpe6yeMOoM NONOKEHNN.
elseoceseseecessseese

I-{Er,qa pbiyar (p1c.24.A) HaXOAUTCA B MONIOKEHUN «

8. BHENJIAHOBOE TEXOECJ/1YHHUBAHUE

A Mepes no6oii NpoBepHoH, O4YUCTHOM,
TEXHUYECKNUM 06C/TyHnBaHHeM/peryinpoBKoi
MaLMHBbI:

OcTaHOBHUTE MaLUHHY.

YaocroBepbTech, YTO BCe NOABUHHbIE

Y3/1bl NOJIHOCTbIO OCTAHOBUJIUCh.

IMopompAanTe, NOKa ABHraTesib OCTbIHET.
OTcoegMHNTE KOJIMa4oK cBeYu (puc.25.A).
H3Bnexunte KoY (puc.25.C) uan 6arapeto (B
Mo enAX ¢ KHOMKOMH 3/IeKTPUYECKOro 3anycHa).
lMpoynTaiite COOTBETCTBYIOL €€ PYHOBOACTBO.
HapgeHbTe noaxoaAlyyto ogemay, paboyne
nepyaTHH M 3alMTHbIE OYKH.

8.1 PEXYLWEE NPUCNOCOBJIEHUE
Mnoxo 3aToyeHHoe pexyllee npucnocodneHme
BbIIMPAET TPaBY M MPUBOAUT K MOKENTEHMIO ra3oHa.

He npuxacaritecs K pemyemy
npucrnoco6/ieHuIo, MoKa He GyAeT U3B/IeYEH HIII0Y,
M [0 TexX Nop, MoKa pexyiyee Np1crnocobseH1e
MO/IHOCTbIO He OCTAHOBUTCHA.

A Bce BbIMO/IHAEMbIE Ha PEHYLYNX
npUCcroco6/ieHNAX onepaLnm ([eMOHTaH, 3aTOYKa,
6a1aHCMPOBKA, PEMOHT, MOHTaX W/W/In 3aMeHa)
ABJIAIOTCA C/IOHHBIMM U TPEBYIOT crieynanbHbIX
HaBbIKOB, MOMMMO MCII0/Ib30BaHNA COOTBETCTBYIOLYEro
MHCTPYMeHTa; B Le/1X 6€30MacHOCTU, OHU JOJIHHbI
BCerga BbIMOIHATLCA B CrieLnaan3npoBaHHOM
CepBUCHOM LieHTpe.

A Bcerga 3ameHsiiTe MOBPEHAEHHOE,
MCHPUBJ/IEHHOE MM U3HOLIEHHOE peyLyee
npucnoco6sieHne BMecTe ¢ BUHTaMM /19 COXPaHeHNs
6an1aHCUPOBKH.

BAMHO Bcerga vcnonbayrite opuriHaibHele
peyLyme npucrnocobeHUs, UMEILYNE KOJ, yKa3aHHbIN
B Tabnmye «TexHn4ecK1e XxapaKTePUCTUKM».

YuuTbiBaA pasBMTUE raMMbl NPOAYKLMN, PeXyLLne
npucnoco6neHns, ykasaHHble B Tabanue «TexHu4eckune
XapaKTepPUCTUKN», MOTYT CO BpEMEHEM GbITb 3aMEHEHbI
APYTUMK, C aHANOMMYHBIMU XapaKTepucTUKaMu
B3aMMO3aMeHAEMOCTH M 6e30MacHOCTH B paboTe.

9. XPAHEHME

Mpex e Yem y6paTh MalnHY Ha XpaHeHHe:
1. 3anycTuTe ABWrartesnb Ha OTKPbITOM BO3JyXe
1 farite eMy pa6oTaTb Ha X0I0CTOM XOAY
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10 OCTAaHOBKM, YTO6bI M3pacxof0BaTh BCe
ocTaBlUeecs B Kap6lopaTope TonaMBo.
2. [laTb ABUrartesnto oCTbITb.
3. OTcoeanHUTe KONINAYoK cBeYmn (puc.25.A).
4. WUsBnexute katod (puc.25.C) unm 6artapeto (B
MO/e/IfAX C KHOMKOM 3N1EKTPUYECKOro 3anycKa).
5. TwaTenbHO NOYUCTUTL MALLKMHY (MYHKT 7.4).
6. [lpoBepuTb, 4TO MaLLMHA HE UMeeT
noBpeXAeHU. Ecim Heo6Xxoanmo, CBSAKUTECH
C aBTOPU30BAHHbBIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM.
7. XpaHuTe mMalluHy:
¢ B cyxom nomeLeHnn.
*  3aluiLeHHOM OT NMOroAHOro BO3AENCTBUSA.
¢ [0 BO3MOMHOCTH, HAKPOWTE MaLLMHY YEX/IOM.
* BHe gocAraemocTu feTei.
* Y0CTOBEPLTECH, YTO Bbl YOPa/N KAOHM
M UHCTPYMEHT, MCMO/b30BaBLUMECA /1A
06CNyHMBaAHUA.

: 9.1 XPAHEHUE B BEPTUKAJIbHOM
. NOJIOKEHUU

.
.

» B cnyyae He06X0AMMOCTH HEKOTOPbIE MOZENN (CM.
° Ta6NNLY TEXHUHECKMX JaHHbIX) MOMXHO XPaHWUTb

° B BEPTUKA/IbHOM NONOXKEHUM (prc.26.0).

.

. A He xpaHuTe MalwnHy B BePTUKa/IbHOM

. monoxierHnm, ecam ee 6aK 3ano/IHeH Bbile HUHHEN
« JIMHUM UHAUKaTOpPa yPOBHA TonnBa (puc.22.A).

.
* BbInosHUTE cneaytolwne AeNCTBUA:
.

*1. OnycTuTe Waccw Ha BbICOTY

: cKawmBaHuaA “3” (NyHKT 5.7).

. 2. W3 paboyero nonoxeHna HaxmMuTe Ha o6a

. pblyara no 60kam pyKoATKM (puc.16.B) (Tun “1”-
¢ “II”), M yaepHmBanTe UX B 3TOM NOSOKEHUM.

73.  OCTOPOMKHO HAK/OHUTE PYKOATKY

. B 3aKPbITOE NOJIOXKEHNE

°4. ToaHUMUTE NEepefHIo YacTb MallKHbI (prc.26.0).
.

. A Pacnosonnte malumHy TaK, 4T06bl peryiyee
.

- npucnocot 6b1/10 06p 0 H CTeHe Mn

« MMOKPBITO [O/IHHBIM 06pa30M, YTO6bI OHO He 6bI/10
* onacHbIM B C/1y4ae NPMKOCHOBEHHMA K HEMY, B TOM
. 4mcne csy4aniHoro, co CTOPOHbI B3POC/IbIX JIOAEH,
. AeTeii NI HNBOTHBbIX.

.
.

. A He xpaHuTe malumnHy B HAaKJIOHHOM MOJIOHEHHH,
° npeBbilWwaroLeM BepTUHa/IbHoe rnoJioHeHHne (90°);

: B MPOTUBHOM CJly4ae 13 TOM/IMBHOro 6aKa MOHeT

« BbI/INTbCA GEH3MH.

A He nbiTaiitecb NogrotoBUTbL K BEPTUKa/IbHOMY
. XpaHeHHI0 MalMHbI, KOTOpbIe A1 3TOro He
. NPEAYCMOTPEHbI.

10. NEPEMELLEHUE U TPAHCNOPTUPOBKA

HKamablli pas, korga TpebyeTca nepeaBuHy Tb, MOAHATb,
nepeBesTH UM HAKJIOHUTb MaLUUHY, cneayeT:
* BblKntoynTe MaLmnHy (NYHKT 6.5).

* Y0CTOBEPLTECH, HTO BCE NOABUKHbIE

y3/1bl NOJIHOCTbIO OCTAHOBW/IUC.

OTcoeanHNTE KONMAYoK cBeYM (puc.25.A).
M3BnekuTe KAtou (puc.25.C) unu 6atapeto (B
MOZENAX C KHOMKOM 9N1EKTPUHECKOr0 3anycKa).
HapgeTb n1oTHbIe paboyne nepyaTku.

MoAHUMATb MaLLKHY, yXBaTUB €€ B TaKWX

TOYKaX, 4TOObl OHa He BbICKO/Ib3HYNa, Y4UTbIBaA
ee BeC 1 0COGEHHOCTU KOHCTPYKLMK.

MpuBEYb KOIMYECTBO OAEN, COOTBETCTBYOLLEE
BECY MallWHbl M XapaKTepPUCTUKaM TPAHCMOPTHOroO
cpeacTBa UM MecTa, B KOTOPOM HEOGX0AMMO ee
YCTaHOBUTb UM OTKYAA CNefyeT ee 3abpath.
YAOCTOBEPUTLCA, HTO NPU NepeMeLLeHN
MaluMHa He HaHeceT yLiep6 1 TpaBMbl.

Mpu nepeBO3Ke MaLUMHbl Ha aBTOTpaHCnopTe

WK npuLene Heo6XoANMO:

Monb3oBaTbCs cneyuanbHbIMKU

nnaTopmamu ¢ COOTBETCTBYOLLEN
rpy30noAbEMHOCTbIO, LWMPUHOM U AJIMHOM.
3arpymartb MallWHY C BbIK/IIOYEHHbIM ABUraTesem,
ToNKas ee, ANA Yero Heo6XxoAMMO NpUBEYb
COOTBETCTBYOLLEE KOIMYECTBO JIIOAEHN.
OnycTUTb pemyLnii yaen (NyHKT 5.7).
PacnonouTb ee Taknum 06pasom, 4Tobbl OHa

HW ANIA KOTO He NpeacTaBaAna onacHoCTy.
MpoYHO NPUKPENUTL ee K TpaHCMOPTHOMY
CpeAcTBY TPOCAMM W/IN LENAMM ANIA TOTO, YTOGbI
n36eaTb ONPOKUAbIBAHUA, KOTOPOE MOXKET
BbI3BaTb MOBPEXAEHWA U yTEUKY TOMMBA.

A He TpaHcnopTupysite B BEpTMKaIbHOM
. NonIoMeHM MaLLMHBI, KOTOPbIE NMPeAYCMOTPEHbI AN
« XpaHeHNA B BEPTUKa/IbHOM MOJIOHEHNUH.

11. CEPBUCHOE OBCJ1YHHUBAHUE U PEMOHT

B 9TOM pyKOBOACTBE M3/I0MEHbI BCE YKa3aHus,
Heo6XxoMMble ANA yNpaBJeHUA MaWWHOW U ANA
NpaBU/IbHOIO BbINOJIHEHWUSA OCHOBHbIX Ornepauui
TEXHUYECKOrO 06CYHUBAHUA, KOTOPOE AOHKEH
BbINOJ/IHATL NOAb30BaTeb. [IN1A BbINONHEHUA BCEX
[ENCTBUI NO PEryInpoBKe U 0GCNYKMBaHUIO, HE
OMnMCaHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE, o6palyanTech K
Batemy AMCTpUGLIOTOPY MK B CNELUaIM3npoBaHHbIN
CepBWCHbIN LEHTP, pacrnosaratoLLmii NoAroToBAeHHbIM
nepcoHas oM 1 060pyfoBaHNEM, HEOBXOAUMbBIMU ANA
NpaBU/IbHOTO BbINOJIHEHWA PaboTbl, NOAAEPHAHNA
YPOBHsA 6€30MacHOCTU U BOCCTAHOBIEHUSA
nepBoOHa4YaIbHOro COCTOAHUSA MaLUUHbI.

Onepauuu, BbINOSIHEHHbIE B HEMOAXOAALMX ANA
9TOro CTPYKTYypax uam HeKBaMpuLUPOBaHHbIMU
NIOABMU, NPUBOAAT K @aHHYIMPOBAHUIO BCEX

BWAOB rapaHTu U CHUMALOT C U3rOTOBUTENSA

BCIO OTBETCTBEHHOCTb 1 06A3aTeNbCTBa.

¢ ToNbKO aBTOPU30BaAHHbIE CEPBUCHbIE LLEHTPbI MOTYT
BbINONIHATH rapaHTUMHbIA PEMOHT W 06CNYKMUBaHME.
ABTOPMU30BaHHbIE CEPBUCHbIE LLIEHTPbI

MCMNO/b3YIOT TO/IbKO OPUrMHAJIbHBIE 3anacHble
YacTu. OpurnHanbHble 3anacHble YacTu 1
[OMONHUTENbHOE 060pyAOBaHUe Gbinn cneLnanbHO
paspaboTaHbl 418 MaLWWH AAaHHOTO TMna.
Mcnonb3oBaHne HEOPUrMHA/BbHBIX 3aNacHbIX YacTewn
1 [LONOJIHUTENbHOrO 0GOPYAOBAHNUA HE YTBEPHAEHO
M3rotoBuTENEM; UCNOB30BAHWNE HEOPUTMHA/IBHBIX
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3anacHbIX YacTel 1 A0MNOSIHATENbHOTO
060pyA0BaHNA CHUMKAET ypOoBEHb 6€30NacHOCTH
MalUUWHbI, @ TaK¥e CHUMAaeT C U3roToBUTENA

BCe 06A3aTe/1bCTBa U OTBETCTBEHHOCTb.

12. YCN1IOBHUA TAPAHTUU

YcnoBusa rapaHTUM pacnpocTpaHaTca

TONIbKO Ha NOTpebuTenei, T.e. He Ha
npoheccroHanbHbIX NoAb30BaTENEN.

lapaHTWA pacnpocTpaHAeTCcA Ha BCe AedeKTbl
KayecTBa MaTepuasioB U U3roTOBNEHNUSA,
NOATBEPKAEHHbIE MECTHbIM AUCTPUOLIOTOPOM

WK CNeLnann3MpoBaHHbIM CEPBUCHBIM LLEHTPOM

BO Bpems eMCTBUA rapaHTUIMHOro nepuoga.
MpuMeHeHne rapaHTUM OrpaHMYMBaeTCA PEMOHTOM MK
3ameHol AeTanu, Kotopas 6blna npuaHaHa AeeKTUBHOW.
PeKkomeHpayeTcA pas B rof 0TBO3UTb MaLLMHY

B aBTOPM30BaHHbI CEPBUCHBIN LIEHTP ANA
06CNYKMBAHWSA, YXOAa U NPOBEPKU UCNPABHOCTH
NpeAoXpaHUTE NbHbIX yCTPOMCTB.

YcnoBuem NpUMEHEHWS rapaHTUm ABAAeTCA
npaBuIbHOE TEXO6C/TyMMBAHNE MaLLMHBbI.
Monb3oBaTtenb JONKEH ByAeT CKPYNyne3Ho

cnepoBaTth BCEM YKa3aHUAM, U3/I0EHHbIM

B MPUIOKEHHON JOKYMEHTaLMN.

[apaHTMA He NOKpbIBaET yLiep6, BbI3BaHHbIN:

¢ HepocTaTo4HbIM 03HAKOMIEHWEM C CONPOBOAUTE/IbHOM
[OKYMeHTauunen (pyKoBoACTBaMM NO 3KCNAyaTauum).
HenpaBuabHbIM MCMONb30BaAHUEM.
HeBHUMaTENbHOCTbBIO, HEGPEKHOCTIO.

BHELHUMM NpUUiMHamMK (yaapbl MOHUK, yaapsbl,
Ha/sM4mMe NOCTOPOHHUX NPEAMETOB BO BHYTPEHHewH
4acTW MalLKHbI) UM HECHACTHBIMM CATyHaaMU.

13. TABJIMLA TEXHUHECHOI O OGCJ1YHHUBAHUA

HenpaBuibHbIMKU MW HepaspeLLeHHbIMU
M3roTOBUTENEM IKCyaTaUUen U MOHTAXKOM.
HenpaBuibHbIM TEX06CNYKUBAHUEM.
MoguburKaumen malimnHbl.

Mcnonb3oBaHWEM HEOPUTMHATBHbBIX

3anyacTen (aganTupyembix HacTen).
Mcnonb3oBaHWEM [ONONHUTENBHbBIX
NpUCNoCcoBNEHNUI, HE NOCTaBEHHbIX UK

He yTBEPMHAEHHbIX M3roToButenem.

lapaHTUA TaKKe He pacnpocTpaHaeTca Ha:

¢ Onepauuu no naaHoBOMy/BHEMNI1aHOBOMY
TexXo6CNyKMBaHUIO (ONMUCaHHbIE B

PYKOBOACTBE MO 3KCMAyaTaLunm).

EcTecTBEHHbIN M3HOC TaKUX PACXOAHbIX MaTepuanos,
KaK NpVUBOZHbIE PEMHU, PENYLLME NPUCNOCOoBNeHUs,
apebl, Koneca, npeAoXpaHUTe bHble 6ONTbI M NpoBOAA.
EcTecTBeHHbIV M3HOC.

YXyALEHWe 3CTEeTUYECKOro COCTOAHUSA

MalUMHbI U3-3a ee SKCNayaTauuu.

BeuecTBa, Macno, 6eH3unH, CMasKy.

Onopbl pexyLMX NPUCNocoBaEHN.

Jlto6ble AONONHUTEIbHbIE PACXOAbI, CBA3AHHbIE C
NPUMEHEHWEM rapaHTHK, TaKUE KaK TPaHCMOPTHbIe
pacxofbl 40 N0/b30BaTeNA, TPAHCMOPTUPOBKA
MalUMHbI NPOAaBLY, apeHAa aHanorMyHoro
060pyA0BaHUA UM BbI3OB BHELUHEN KOMNaHun ansa
OCYLLECTB/IEHUA NIIOGBIX PAGOT MO TEXOBC/YHUBAHMIO.
Ha pBuratenu BHyTpPeHHero cropaHuvs, He sBAsioLMecn
asuratenamu “ST.”, pacnpocTpaHAETCA rapaHTuA
M3roTOBMTENA COOTBETCTBYIOLLErO ABUTATENSA,
COrNacHo yTBEPHAEHHbIM UM YCIOBUAM.

MpaBa nonb3oBaTens 3almiiaeT 3aKOHOAATEIbCTBO
ero cTpaHbl. HacTosAwas rapaHTua HUKaK

He orpaHuynBaeT npas Nnosib3oBaTeNs,
npeayCMOTPEHHbIX 3aKOHaMM1 ero CTpaHbl.

Onepauyumsa MepuoanyHoCTL MpumeyaHusa

MALUUHA

MpoBepKa Bcex KpenneHui Ham bl pas nepeg, NYyHKT 7.5
1cnonb3oBaHnem

MpoBepka 6e3onacHocT / MpoBepKa opraHoB ynpasieHna Hampgbi pas nepes NyHKT 6.2
MCnonb3oBaHNEM

MpoBepKa 3awuTbl 3agHero Bbiopoca / 60KoBOro Bbibpoca. Kamapii pas nepeg NyHKT 6.2.1
MCnonb3oBaHUeM

lNpoBepKa COCTOAHWA KOHTEMHepa AnA coopa Ham bl pas nepeg, NyHKT 6.2.1

TpaBbl, 6OKOBOro ¥eno6a AsA BbiGpoca. 1cnonb3oBaHnem

MpoBepKa pexyLero npucnocobneHns Haxpabit pas nepep, NYHKT 6.2.1
MCMob30BaHNEM

O6Lwan o4MCTKa M NpoBepKa HKa bl pas nocne paboTbl NYyHKT 7.4

MpoBepKa Hannuus NoBpeAeHuin Ha MawwmHe. Ecnm Heobxoanmo, Kam bl pas nocne paboThbl -

CBAMMUTECH C aBTOPU30BAHHBIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM.

PerynupoBka Kabens Bapuatopa ** NYHKT 7.7

3ameHa pexyLero npucnocobneHns - NyHKT 8.1 ***

ABUrATEJIb
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MpoBepKa ypoBHA / 3anpaBKa TOMIMBOM HKam bl pas nepeg, NyHKT 6.1.1
Mcnosib3oBaHuem /17.2*
MpoBepKa ypoBHsA / 3anpaBKa MOTOPHbLIM Mac/10M Kamgbli pas nepes NYHKT 6.1.1
MCnoJib30BaHWem /7.3*
[poBepKa 1 YMCTKa BO3AYLIHOro puabTpa * *
lMpoBepKa 1 YUCTKa KOHTaKTOB CBEYU * *
3ameHa cBeyun * *
YpoBeHb 3apaga 6atapen * MYHKT 7.6 *

* CM. pyKOBOACTBO ABUraTens.

** [laHHyl0 onepauuio cneayeT BbINONHATL MPU NEPBbIX MPU3HAKaX HeMCNpPaBHOM paGoThbl
*** Onepauusn, KoTopas JoNKHa 6bITb BbINOIHEHA Yepes Ballero AUCTpubbLIOTOpa
MW B CMELManM3npoBaHHOM CEPBMCHOM LIEHTpe

14. BbIABJIEHUE HEMOJIAAOK

Ecnv nocne BbINOHEHWA ONUCaHHBIX Bbllle AeMCTBUIM HENONALKU He UCHE3NU, CBAMKMUTECH C BalLUM AUCTPUGLIOTOPOM.

HEMNOJIAAKA

BO3MOHHAA NPUYMHA

YCTPAHEHUE

1. [suratenb He
BK/I04AETCA NN
€aMonpon3BO/IbHO
BbIKJ/IIO4aeTCA.

HenpasuibHas npouesypa sanycka.

BbINONHATL UHCTPYKLMK (CM. F1. 6.3).

B gBuratene He xBaTaeT
macna unv 6eHsunHa.

MpUCTYNUTL K NpOBEpPKE YPOBHEN
macna v 6eH3nHa.

Cseva rpAasHan uan HenpaBu/ibHOe
paccToaHne MeX Ay 3/IeKTpoAamMun.

MpoBepuTb cBeyy (Cm.
PYKOBOACTBO ABUraTesns).

Bos3ayLwHbIV GUALTP 3aCOpeH.

MpoYnCTUTL N/MNK 3aMEHUTL PUNLTP
(CM. pyKOBOACTBO ABUraTens).

Mpo6nembl B KapblopaTope.

CBAMMTECH C aBTOPU3OBAHHbIM
CEpBUCHBIM LIEHTPOM.

B KoHue npeapiayLero ce3oHa 6eH3nH
13 ra30HOKOCW/IKW HE BblN CUT.
B03MOXKHO, NONNaBOK 3a6/10KUPOBaH.

Cwm. PYKOBOACTBO ABUraTeNA U CBAXUTECH
C aBTOpPMU30BaHHbIM CEPBUCHbLIM LLEHTPOM.

2. [puratens pabotaet
HepaBHOMEPHO, He
HabupaeT MOLHOCTb
npwv HarpysKe uam
BbIKJ/Il04aeTCA BO
BpemaA paboTbl.

Bo3ayLWwHbIi pUALTP 3aCOPEH.

MpoYnCTUTL U/MNN 3aMEHUTL PUNBLTP
(Cm. pyKoBOACTBO ABUraTens).

CBeua rpasHas Uan HenpasuibHOE
paccTosiHue MEXAY a/IeKTPOAAMM.

MposepuTb cBeyy (Cm.
PYKOBOACTBO ABUraTtens).

Mpo6nembl B KapblopaTope.

CBAMMTECH C aBTOPU3OBAHHbIM
CEpPBUCHBIM LIEHTPOM.

3. 3anuBaHue guratens.

Py4Hol cTapTep 6bl1 3afeicTBOBaH
HECKO/IbKO pas noapsa npu
3aKpbITOM BO3AYLUHOM 3aC/OHKe.

CM. pyKOBOZCTBO fBUraTens.

Py4Hoit cTapTep 6bl1 3afeiCTBOBaH
HECKO/IbKO pas noapsa npu
OTCOEAMHEHHOM KO/INayKe CBeYH.

YCTaHOBUTbL KONMAYOK CBEYU U
nonpo6oBaTb BKAOYUTb ABUraTENb.
(Cm. pyKOBOACTBO ABUratens).

4. CkKoleHHanA Tpasa
6onblue He cobupaeTca
B KOHTEMHep.

Pexyuiee npucnocobieHve
YAAPUIOCH O MOCTOPOHHUM
npeaMeT 1 NoABepraoch yaapy.

BbIKNOUMTB ABUraTENb U
O0TCOEAMHUTb KOINAYOK CBEYH.
MpoBepbTe UMEIOTCS U NOBPEKAEHUSA
M 06paTUTECh B CEPBUCHbIN LEHTP AN
3aMeHbl PexyLLero npucnocobaexHus,
ecnv oHa noTpebyeTcs (MyHKT 8.1).

Ha BHyTpeHHel yactu
LaccH MMEeeTCA rpAsb.

[MOYNCTUTbL BHYTPEHHIOIO 4aCTb LWIACCH,
4YTOGbI 061€r4YUTb NOCTYNIEHNE
TpaBbl B KOHTEMHEP (MYHKT 7.4.2).
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5. HouweHue Tpasbl
3aTpyAHEHoO.

Pexyuiee npucnoco6nexre B
HEey0BNETBOPUTENIBHOM COCTOSHUM.

O6paLainTech B CEPBUCHBIN
LLeHTP ANA 3aTOYKMU UK 3aMEHbI
pexyLero npucnocobaeHus.

6. Ha6nopgaetca
CJIMLIKOM CUJIbHbIN
LWyMm n/mnm Bubpauma
BO BpemA paboTbl.

YacTu MallmnHbl NOBPEHKAEHbI

WKW ocnabeHbl.

LUTUT Ha pexyLem npucnocobneHnm
BbILLIEJ U3 CBOErO rHe3aa.

OcTaHOBWTE MaLLMHY M OTCOEAUHUTE

Ka6enb cBeun (puc.25.0).

BbifABUTE Hannune BO3MOMKHbBIX MOBPEHAEHUN.
MpoBepbTe, HET M ocnabneHHbIX

4acTeW 1 3aTAHUTE UX.

O6paTtuTech B cneLnannsvpoBaHHbIi
CEPBUCHbIN LEHTP AJIA BbINOJHEHUA
NPOBEPOK, 3aMeHbl M PEMOHTA.

Kpennexue pexyuiero
npucnoco6aeHuna ocnabneHo
WNK pexyLee Nnpucnoco6neHne
NOBPEMAEHO.

BbIKAIOYUTD ABUraTENIb U OTCOEANHUTD
KONMa4oK cBeun (prc.25.0).

O6patnTech B CEPBUCHbIN LEeHTp 411
NPOBEPKH, 3aMeHbl UM PEMOHTA (MYHKT 8.1).

15. AONOJIHUTEJIbHOE OEOPYJOBAHUE

NO TPEBOBAHUIO

15.1 HOMMJIEKT AN1A MY/IbMUPOBAHUA

TOHKO M3MenbyaeT CKOLIEHHYIO TpaBy M OCTaBAAET ee Ha
rasoHe BMECTO TOro, 4TOGbl COGMPaTL ee B KOHTeHep (B
MallnHax, 060pyA0BaHHbIX TaKoW PyHKLUMeN) (puc.27.0).
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1.

2.

3.

DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

La Societa: STIGA S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi / taglio erba

a) Tipo/ Modello Base MP2 504, MP2 504-R
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)
e) Ente Certificatore: heinland LGA Products GmbH

1 Nirnberg — Germany

+ EMCD: 2014/30/EU

EN 55012:2007+A1:2009
EN ISO 14982:2009

| potenza sonora misurato 96  dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito 96  dB(A)
i) Ampiezza di taglio 48 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco V.to, 22.06.2018 Senior VP R&D & Engineering
Maurizio Tursini

(
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: STIGA S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi / taglio erba

a) Tipo / Modello Base MP2 554, MP2 554-R
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore:
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (Italy)
e) Ente Certificatore:

einland LGA Products GmbH
431 Nirnberg — Germany

+ EMCD: 2014/30/EU

4.

EN 55012:2007+A1:2009
EN ISO 14982:2009

98  dB(A)
98  dB(A)
i) Ampiezza di taglio 53 om
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 22.06.2018 Senior VP R&D & Engineering
Maurizio Tursini

Mz
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IT ¢ Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di STIGA S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore —
E’ vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnATa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO ca 3BbplueHn 3a STIGA S.p.A. 1 ca 3alMTeHM C aBTOPCKM Npasa
— 3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3MPaHO BL3MPOU3BENAAHE UM MPOMSAHA, JOPU M OTHACTH Ha AOKYMEHTA.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljuc¢ivo za STIGA S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti STIGA S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af STIGA S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von STIGA S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.
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TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for STIGA S.p.A. and are protected by copyright — any unautho-
rised reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por STIGA S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele STIGA S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu STIGA S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaiken-
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FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de STIGA S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.
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neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.
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védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,STIGA S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modi-
fikuoti, visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV ¢ Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai STIGA S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta
dalas prettiesiska kopésana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK « CoppuHaTa 1 CaMKnTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHMKOT Ce MOAroTBEeHN UCKITy4mBo 3a STIGA S.p.A. 1 ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKM
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NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van STIGA S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.
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— Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.
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